

В Василеостровском районе проведен инструктаж работников крупного предприятия теплоснабжения Василеостровского района Открытое акционерное общество «Теплоэлектроцентраль-7»
Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не так. В большинстве случаев, пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. С наступлением дождливой осенней погоды начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Они же, при неправильной эксплуатации, являются зачастую и причиной пожаров.
Ежемесячно в целях предупреждения пожаров, гибели и травматизма на них людей сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района проводят профилактическую работу с населением. Защита населения от пожаров и обучение правилам пожарной безопасности - одна из приоритетных задач Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района.
В рамках подготовки к новому отопительному сезону инспекторами Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района проводятся профилактические беседы с жителями и работниками предприятий Василеостровского района на тему «Пожарная безопасность».
На этой неделе сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района посетили работников крупного предприятия теплоснабжения Василеостровского района Открытое акционерное общество «Теплоэлектроцентраль-7». Василеостровская ТЭЦ — предприятие энергетики Санкт-Петербурга, входящее в ОАО «ТГК-1». Энергопотребителями ТЭЦ являются промышленные предприятия, жилые и общественные здания Василеостровского района. Это единственное крупное энергопредприятие на Васильевском острове. Установленная электрическая мощность — 135,0 МВт. Установленная тепловая мощность — 1113 Гкал/ч. Основное топливо — газ, резервное — мазут.
Работникам этого важного для Василеостровцев предприятия, сотрудники МЧС разъяснили порядок и последовательность действий при обнаружении признаков пожара, рассказали о средствах пожаротушения, а также напомнили о необходимости соблюдать меры предосторожности на предприятии, а именно: при обращении с огнем, при курении, при работе с легко воспламеняющимися и горючими жидкостями, эксплуатации газовых приборов и установок. В завершении профилактических мероприятий всем проинструктированным вручили тематические памятки.
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