Не забудьте получить СНИЛС на новорожденного ребенка
Для упрощения процедуры регистрации в системе обязательного пенсионного страхования новорожденных детей и, соответственно, создания условий для уменьшения дополнительной нагрузки на родителей при проведении органами ПФР данной работы Федеральным законом от 23.07.2013 № 242-ФЗ были внесены изменения в Федеральный закон от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», в соответствии с которыми органы записи актов гражданского состояния (ЗАГС) обязаны передавать в органы ПФР сведения о государственной регистрации рождения, на основании которых органы Пенсионного фонда Российской Федерации  самостоятельно осуществляют регистрацию новорожденных детей в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования (без предварительного обращения родителей ребенка в территориальные органы Пенсионного фонда РФ с соответствующими документами, необходимыми для регистрации).

Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования на имя ребенка подлежит оформлению Управлением ПФР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области в течение одного месяца со дня государственной регистрации рождения, а получить его необходимо в течение 3 (трех) месяцев по истечении указанного срока.

За получением уже оформленного на имя ребенка страхового свидетельства  одному из родителей или иному законному представителю ребенка (или лицу, на имя которого одним из родителей или иным законным представителем оформлена нотариальная доверенность на право получения названного документа) необходимо обращаться в Управление ПФР того района Санкт-Петербурга или Ленинградской области, в котором расположен орган ЗАГС, производивший государственную регистрацию рождения (независимо от места проживания родителей и ребенка). 
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