

Учебная эвакуация школы №19 Василеостровского района
Сложившаяся в современном мире социальная и экологическая обстановка вызывает беспокойство у людей всей планеты. Особую тревогу мы испытываем за её самых беззащитных граждан – детей.
Задача педагогов и родителей состоит не только в том, чтобы оберегать и защищать ребёнка, но и в том, чтобы подготовить его к встрече с различными сложными и опасными жизненными ситуациями. Все мы знаем, что правила поведения и меры безопасности напрямую связаны с условиями, в которых находится человек.
Современный город, привычная домашняя обстановка - диктуют различные способы поведения и меры предосторожности, в том числе и отработка навыков действия в случае возникновения пожара на территории образовательного учреждения.
Сегодня в рамках профилактической работы в здании Государственного бюджетного образовательного учреждения школа №19 расположенного на улице Гаванская дом 54 прошла практическая тренировка по эвакуации детей и персонала, на случай возникновения пожара. Такие мероприятия проходят в течении всего учебного года во всех образовательных учреждениях подведомственных администрации Василеостровского района согласно графику отработки планов эвакуаций утвержденного в отделе образования Василеостровского района.
Основная цель мероприятия – проверить грамотность и оперативность действий пожарных, персонала при эвакуации учащихся в случае пожара.
По замыслу, условный пожар произошел в 11 час. 30 мин. на первом этаже в помещении гардеробной, в это время проходили занятия. Персонал привел в действие ручной пожарный извещатель, в здании сработала пожарная сигнализация, одновременно была вызвана пожарная охрана по телефону «01». Лица, ответственные за пожарную безопасность незамедлительно приступили к эвакуации детей находящихся в учебных классах. Эвакуация детей прошла благополучно, без паники. Все покинули здание менее чем за 4 минуты, а это 400 детей и 35 сотрудников учреждения. Лицо ответственное за учет сотрудников и учеников, находящихся в учреждении провело перекличку, все сотрудники и дети благополучно эвакуировались в безопасную зону. Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы и территориального отдела управления гражданской защиты Василеостровского района были отмечены четкие и организованные действия персонала, действовавшие строго по инструкции.
Благодаря слаженности действий и организованности всех участвующих в данном мероприятии, эвакуация прошла четко и без суеты.
Известно, что любую опасность легче предвидеть и избежать, поэтому ребенок должен понимать, что именно может быть опасным в его окружении.
Важно, чтобы наши воспитанники научились применять на практике и в реальной жизни всё - чему их научили в важный период – обучения в школе!
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