Прокуратура Василеостровского района совместно с сотрудниками управления Федеральной миграционной службы, отдела УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, районного УМВД России провела проверку жилого помещении, расположенного в доме № 27 корп. 4 по ул. Беринга в Санкт-Петербурге. 
Установлено, что собственник жилого помещения Магомед Османов зарегистрировал в своей квартире четырех граждан Республики Йемен. При проведении осмотра жилого помещения следов проживания иностранных граждан не выявлено. 
Таким образом, собственник жилья фиктивно зарегистрировал иностранных граждан по месту своего жительства. 
Прокуратура района направила материалы проверки в УМВД России по Василеостровскому району для возбуждения уголовного дела в отношении Османова, подозреваемого в совершении фиктивной регистрации иностранных граждан по месту своего жительства. 
По результатам рассмотрения материалов проверки отдел дознания УМВД России по Василеостровскому району возбудил уголовное дело в отношении Магомеда Османова по ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации). 
Расследование уголовного дела поставлено прокуратурой района на контроль. 
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