Прокуратура Василеостровского района провела проверку соблюдения ООО «Жилкомсервис № 1 Василеостровского района» установленного порядка обращения с отходами производства и потребления при осуществлении управления многоквартирным домом 11/16 по ул. Гаванская. 
Проверка показала, что управляющей организацией требования жилищного законодательства не соблюдаются. 
На лестничной клетке первого этажа второго подъезда дома допущено нахождение частей и осколков разбитой люминесцентной лампы. 
Необходимо отметить, что в Федеральном классификационном каталоге отходов, люминесцентные (ртутьсодержащие) лампы, утратившие потребительские свойства, отнесены к отходам I класса опасности. 
В связи с чем, в адрес управляющей организации внесено представление о незамедлительном устранении выявленных нарушений. Одновременно в отношении начальника участка № 1 ООО «Жилкомсервис № 1 Василеостровского района» Надежды Стуловской, ответственной за содержание и техническую эксплуатацию дома 11/16 по ул. Гаванская прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.2 КоАП РФ (Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами). 
В настоящее время выявленные нарушения устранены, постановлением Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу в Адмиралтейском, Василеостровском, Центральном районах Стуловская привлечена к административной ответственности виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. 
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