В Василеостровском районе на Смоленском братском кладбище 8 мая 2015 года прошел праздничный митинг. В торжественной церемонии приняли участие работники прокуратуры Василеостровского района, которые возложили венки и цветы к братским могилам советских воинов, павших в годы Великой Отечественной Войны. Память погибших почтили минутой молчания. 
Кроме того, работники прокуратуры посетили могилу ветерана прокуратуры Санкт-Петербурга Николая Митрофановича Зыкова, принимавшего участие в Великой Отечественной войне, а после достижения мира посвятившего свою жизнь охране закона и правопорядка, гражданского общества и прав человека. 
9 мая навсегда останется символом самоотверженности наших дедов и отцов на полях сражений и на трудовом фронте во имя победы над фашизмом. 
Память о беспримерном героизме, стойкости и мужестве старших поколений, которые они проявили, отстаивая светлое будущее, в котором мы живем, неподвластна времени. Мы никогда не забудем, какой дорогой ценой досталась Победа. 
Память о ней, гордость за великий подвиг воинов и тружеников тыла передаются из поколения в поколение и объединяют всех нас. 
Подвиг и жизненный путь ветеранов, их великая любовь к России всегда будут служить примером для нашей молодежи. 
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