Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Михаила Алимова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда, то есть незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации с государствами – членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС, сильнодействующих веществ в крупном размере), ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконное хранение с целью сбыта сильнодействующих веществ, не являющихся наркотическими средствами или психотропными веществами, в крупном размере) и ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 234 УК РФ (покушение на незаконный сбыт сильнодействующих веществ, не являющихся наркотическими средствами или психотропными веществами, в крупном размере). 
Суд установил, что Алимов 04 сентября 2014 года заказал через сеть «Интернет» на территории Республики Беларусь сильнодействующие вещества – стероиды, общей массой 470,1 грамм. 
Злоумышленник 15 сентября 2014 года получил международное почтовое отправление, содержащее сильнодействующие вещества, которые впоследствии он планировал сбыть. 
Алимов не успел сбыть препараты, так как был задержан сотрудниками правоохранительных органов при проведении оперативно-розыскного мероприятия. 
С учетом позиции государственного обвинения, суд признал Алимова виновным в инкриминируемых преступлениях и приговорил к лишению свободы сроком на 3 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком в 3 года. 
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