
Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Сергея СавинаиАлексея Разина. Они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), ч.3 ст. 30 ч.4 ст. 159, ч.3 ст. 30 ч.4 ст. 159 (покушение на мошенничество) УК РФ. 
Суд установил, что в конце 2011 года Савин и Разинвступили между собой в преступный сговор с целью последующего незаконного возврата НДС за 4 квартал 2011 года, 1 квартал 2012 года, 2 квартал 2012 года путем обмана сотрудников МИФНС 16 Санкт-Петербургапо месту постановки на налоговый учет подконтрольного им юридического лица ООО «Индиго», расположенного по адресу Большой пр., д.55, лит.Б. 
ООО «Индиго» якобы реализовывало продукцию в виде строительных и отделочных материалов. 
Разин осуществлял общее руководство преступной группой, давал указания Савину, контролировал своевременность поступления необходимых денежных средств и фиктивной бухгалтерской документации. 
Согласно преступному умыслу злоумышленники через подконтрольное им юридическое лицо намеревались возместить из бюджета Российской Федерации порядка 40 млн. рублей. 
О совершении преступления стало известно в результате проведения камеральной налоговой проверки МИФНС 16. 
Суд признал виновными Разина и Савина в инкриминируемых преступлениях. 
Судом Разину назначено наказание в виде 4лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Савину с учетом его признательной позиции, полностью изобличающей Разинав совершенном преступлении и состояния здоровья, назначено наказание в виде 3лет 6месяцев условно с испытательным сроком на 3года. 
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