Прокуратура Василеостровского района Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения требований земельного и природоохранного законодательства хозяйствующими субъектами Василеостровского района, в отношении земельных участков, занимаемых полигонами твердых бытовых отходов. 
В ходе проверки в деятельности Акционерного общества «Русский торгово-промышленный банк» ( АО «Рускобанк») выявлены нарушения. 
Установлено, что земельный участок по адресу: Санкт-Петербург, Шкиперский пр., д. 18 (у корп. 14, лит. П) принадлежит на праве собственности АО «Рускобанк». 
При осмотре территории земельного участка, проведенного прокуратурой района совместно со специалистами ТО Роспотребнадзора и администрации Василеостровского района, установлено, что вся территория земельного участка захламлена отходами производства и потребления: строительными материалами, покрышками, железобетонными отходами и др. 
При этом, надлежащие и своевременные меры по устранению выявленных нарушений, в т.ч. по отношению к арендаторам земельного участка, АО «Рускобанк» не приняты. 
По факту выявленных нарушений в отношении общества возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ (Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения). Генеральному директору внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства. 
Материалы проверки направлены в УМВД России по Василеостровскому району для организации дальнейшей проверки и принятия процессуального решения. 
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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