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	Прокуратурой Василеостровского района проведен анализ преступности несовершеннолетних за 2014 год. По результатам анализа необходимо отметить снижение количества совершенных несовершеннолетними преступлений на территории района. Так, в 2014 году за 12 месяцев зарегистрировано 26 преступлений, совершенных подростками, в 2013 году таких преступлений было 28.  
	Из 27 участников преступлений 18 являются жителями Василеостровского района. Остальные дети проживают в других районах города, либо являются гражданами других государств. 
	6 преступлений совершено подростками в группе, из них 3 преступления совершено в смешанной группе, то есть с участием совершеннолетних лиц.
	Основные виды совершенных преступлений подростками в 2014 году – кражи, причинение телесных повреждений. Особое опасение вызывает наличие преступлений, предусмотренных статьей 228 УК РФ, связанных с незаконным хранением и распространением наркотических веществ. Таких преступлений в 2014 году зарегистрировано 5.
	Основными причинами совершения преступлений подростками является ненадлежащая профилактическая работа со стороны органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, к которым относятся образовательные организации, органы внутренних дел, подростково-молодежные клубы.
	Необходимо отметить, что многие дети, совершившие преступление, воспитываются в благополучных полных семьях, имеют удовлетворительную успеваемость по месту обучения. Антиобщественное поведение подростков объясняется ослаблением контроля со стороны родителей, а также отсутствием занятости в свободное от занятий время.
	С целью дальнейшей профилактики преступности несовершеннолетних в районе в 2015 году прокуратурой района совместно с органами внутренних дел, социальными службами, представителями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав будут проводиться различные мероприятия, в том числе рейды с использованием служебных собак по выявлению обучающихся, вовлеченных в незаконный оборот наркотических веществ.  Особое внимание прокуратурой района на постоянной основе уделяется проведению рейдов по выявлению торговых организаций, реализующих алкоголь и табачные изделия несовершеннолетним. В каждом случае совершения преступления подростком, уже находившимся под наблюдением органов внутренних дел или других органов и учреждений системы профилактики правонарушений несовершеннолетних, прокуратурой района будут проводиться тщательные проверки эффективности проведенной с подростком ранее профилактической работы. 
	В ходе проверок также будет уделяться внимание организации досуга и занятости несовершеннолетних.
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