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Итоги работы за 5 месяцев
В январе-мае 2015 года в Агентство занятости населения с целью поиска работы обратилось 2 358 граждан, из которых 1167 человек нашли работу. 
За этот период признано безработными 449 человек, общее количество граждан, признанных безработными с учетом переходящих на начало 2015 года, составило 847 человек. 
Из общего количества граждан, признанных безработными, 187 человек были трудоустроены, 69 направлены на профессиональное обучение (50 человек – на переподготовку, 13 – на повышение квалификации, 6 – на профессиональную подготовку). 
С целью обеспечения временной занятости на общественные работы направлено 8 человек - в ООО «Жилкомсервис №1 Василеостровского района», филиал ФГУП Почта России, ООО «Центр персонального развития». 
Государственная услуга по самозанятости была оказана 38 безработным гражданам, два гражданина получили финансовую помощь. 
По программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время в ООО «Центр персонального развития» трудоустроены 28 подростков по специальности «курьер» и 2 подростка направлены в Региональный благотворительный фонд социальной реабилитации и помощи инвалидам «Кедр» по профессии «подсобный рабочий». 
Проводится работа по временному трудоустройству граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые. В ООО «Сочувствие» направлены 7 безработных граждан по профессии «сборщик» и 1 человек по профессии «упаковщик».
Услуги по профессиональной ориентации получили 1 113 граждан, по социальной адаптации - 64; по психологической поддержке – 46. 
За содействием в подборе необходимых работников обратились 278 работодателей. Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест составила 4 153 вакансии, в их числе 3 108 вакансий - по рабочим профессиям. 
На 1 июня 2015 года на учете в Агентстве занятости населения в качестве безработных состояли 447 человек. 
