Категория россиян, которая выйдет на пенсию в 57 лет
Выплаты будут назначены досрочно при соблюдении определенных условий
В ПФР уточнили по досрочной пенсии для россиян. Пенсионный фонд назвал категорию граждан, которая может уйти на заслуженный отдых в 57 лет. Такое право теперь появилось у матерей троих детей.
При этом для женщин, которые воспитали четверых детей, предусмотрен еще более ранний выход на пенсию. Эта категория граждан может воспользоваться таким правом в 56 лет. Однако есть важное условие — на момент обращения за установлением досрочной пенсии все дети должны достичь возраста 8 лет.
"Также сохранено право на досрочное назначение пенсии женщинам, родившим пять и более детей, у данной категории граждан право на пенсию наступает в 50 лет", — отмечают в ПФР.
Специалисты напоминают, что для выхода на пенсию многодетной матери также необходимо накопить установленный трудовой багаж. Женщине нужно иметь не менее 15 лет страхового стажа, а также определенное количество индивидуальных пенсионных коэффициентов. В 2020 году действует "планка" в 18,6 баллов. Однако предусмотрено поэтапное увеличение — до 30 коэффициентов в 2025 году.
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