Вячеслав Макаров: Новый закон предусматривает для иногородних студентов благоустроенное жильё
23 сентября Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров прокомментировал принятый в 3-ем чтении Закон «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О порядке предоставления жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования Санкт-Петербурга», разработанный фракцией «Единая Россия» 
Целью закона является помощь студентам в решении жилищного вопроса на период прохождения обучения в петербургских вузах.
Студенческие общежития не справляются с постоянно увеличивающимся потоком иногородних студентов. В этом году 70% от среднесписочного числа студентов высших учебных заведений Петербурга составили студенты из других регионов. Более пяти тысяч иногородних студентов-бюджетников стоят в очереди на получение «койко-места» в общежитии. Аренда квартиры или комнаты по коммерческим ценам для большинства из них просто неприемлема.
Вячеслав Макаров обратился к журналистам с просьбой более внимательно и корректно относиться к изложению информации.
[bookmark: _GoBack]«Некоторые журналисты пишут о том, что депутаты фракции «Единая Россия» собираются вселять иногородних студентов к иностранным рабочим. Но об этом не идет и речи. Новый закон предусматривает предоставление иногородним студентам жилья в полностью благоустроенных домах квартирного типа. Проживание в них будет стоить не более 3 – 3,5 тыс. руб. в месяц. Мы делаем доброе дело. Когда закон вступит в силу, у иногороднего студента появится реальная возможность снимать комфортное жилье по абсолютно приемлемой цене», - отметил Вячеслав Макаров.
