Кто имеет право на досрочную пенсию
Страховая пенсия по старости назначается большинству граждан в зависимости от наличия пенсионных коэффициентов, стажа и только при достижении пенсионного возраста. При ряде условий выплаты могут быть назначены раньше.
Работники, занятые в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, а также на подземных работах и в горячих цехах выходят на пенсию при достижении установленного в зависимости от категории возраста и при наличии стажа. К примеру, мужчина, работающий в тяжёлых условиях труда, может выйти на пенсию в 50 лет, если имеет общий страховой стаж 20 лет, в котором не менее 10 лет – в соответствующих условиях.
Педагоги и медицинские работники выходят на пенсию, выработав определённый стаж. С учётом переходного периода по повышению пенсионного возраста срок выхода на досрочную пенсию для них будет постепенно увеличиваться. Так к 2023 году и далее период отсрочки после выработки специального стажа составит пять лет.
Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию в 57 лет, четверо детей – в 56 лет, пятеро и более детей – 50 лет. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо воспитать детей до достижения ими возраста 8 лет и выработать не менее 15 лет страхового стажа.
Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет могут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
Один из родителей ребенка-инвалида, воспитавший его до возраста не менее 8 лет, может выйти на досрочную пенсию по старости в возрасте 50 лет для женщин и 55 лет для мужчин. Страховой стаж при этом должен составлять 15 лет у женщин и 20 лет у мужчин. Опекуны детей-инвалидов также имеют право выйти на пенсию досрочно. Уменьшение общеустановленного пенсионного возраста на 1 год произойдет за каждые полтора года опеки (но не более чем на 5 лет в общей сложности).
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