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На территории Васильевского острова в период с 25 мая по 26 июня 2015 года проведена оперативно-профилактическая акция «Наш город»
В период с 25 мая по 26 июня 2015 года на территории Василеостровского района Санкт-Петербурга проведена оперативно-профилактическая акция «Наш город», действия которой направлены на консолидацию населения, органов власти и правопорядка в борьбе с наркоугрозой.

По телефонам доверия Городского мониторингового центра Правительства СПб, Управления ФСКН России по Санкт-Петербургу, ГУ МВД России по Санкт-Петербургу, а также  телефонам прокуратуры района и администрации принимались обращения граждан о фактах незаконного оборота наркотических средств, а также бездействия органов власти по сообщениям о совершении подобных преступлений и правонарушений.

В период акции зарегистрировано 22 сообщения о фактах незаконного оборота наркотических средств, в том числе 2 по телефону 004 ГМЦ, а также 2 непосредственно в прокуратуре района. 

Из числа зарегистрированных сообщений по 12 приняты решения в отношении конкретных лиц о возбуждении уголовных дел, из них по фактам сбыта наркотических и психотропных веществ- 7, по фактам их хранения-5. По двум сообщениям выявлены факты нарушения требований административного законодательства, не связанные с оборотом наркотических веществ.
В рамках возбужденных в период акции «Наш город» уголовных дел сотрудниками полиции в общей сложности изъяты наркотические и психотропные средства: гашиш 12,96 гр.;  амфетамин 7,22 гр.;  метамфетамин 5,65 гр.

Из числа неподтвержденных в рамках акции сообщений, работа правоохранительных органов по ряду адресов, с учетом полученной информации, продолжена и после завершения акции, в целях выявления и пресечения возможной незаконной деятельности. 
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