Государственные консультации пользуются популярностью
Спрос на консультационные услуги Кадастровой палаты по Санкт-Петербургу                   в 2018 году по сравнению с 2017 вырос в десять раз. Вопросами оказания платных консультационных услуг в сфере оборота недвижимости Кадастровая палата по Санкт-Петербургу занимается  с 2017 года. Как показывает практика, наибольшим спросом у жителей Санкт-Петербурга пользуются консультации, связанные с оборотом объектов недвижимости, а также составление договоров в простой письменной форме.
Кадастровая палата оказывает Консультационные услуги для физических и юридических лиц в сфере оборота объектов недвижимости как устно, так и с составлением письменной резолюции, осуществляет подготовку проектов договоров купли-продажи, дарения в простой письменной форме, оказывает помощь в формировании пакета документов для составления договоров и т.д.
Сотрудники Кадастровой палаты обладают большим опытом работы в учетно-регистрационной сфере и знанием нормативно-правовой базы, необходимой для проведения консультаций и подготовки проектов договоров. 
Государственное учреждение гарантирует быстрое и качественное выполнение всех видов услуг. При этом стоимость консультаций в Кадастровой палате остается одной из самых низких в регионе. 
Подать заявку и задать вопросы об услугах можно по телефону 8 (812) 630-20-74 или  электронной почте: konsult@78.kadastr.ru.
После получения  от Вас заявки сотрудник Кадастровой палаты по Санкт-Петербургу обязательно перезвонит Вам, согласует дату и время консультации, поможет определиться с выбором услуги, задаст уточняющие вопросы для подготовки к Вашей встрече. 
Кроме этого, получать актуальную информацию о деятельности учреждения можно с помощью официальной страницы Кадастровой палаты по Санкт-Петербургу в социальной сети «В контакте»: https://vk.com/spbfkp78. 
