Новые получатели ЕДВ – сообщите в ПФР о способе доставки выплаты
Начиная с 28 июля 2020 года ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам назначается в проактивном режиме. То есть этой категории граждан больше не нужно подавать заявление на ее оформление лично, территориальные органы Пенсионного фонда России сделают все самостоятельно.
Теперь выплата оформляется Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ, Реестр). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом (ребенком-инвалидом) и назначается в течение 10 дней с момента поступления в Реестр сведений об инвалидности. Уведомление о назначении ЕДВ поступит в «Личный кабинет гражданина» на Едином портале госуслуг (www.gosuslugi.ru), на адрес электронной почты (при ее наличии).
После того, как данные об инвалидности поступают в ФРИ, территориальный орган ПФР самостоятельно назначает гражданину ЕДВ и пенсию по инвалидности.
Вместе с тем, обращаемся к получателям пенсий и ЕДВ, которые до этого периода не были клиентами ПФР, с просьбой оперативно подавать заявление о предпочитаемом способе доставки выплат: без этого органы ПФР не смогут перечислять денежную выплату.
В заявлении в обязательном порядке необходимо указать ФИО и СНИЛС заявителя.
Варианты представления заявлений о способе доставки ЕДВ:
- в электронном виде через «Личный кабинет» на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru) или «Личный кабинет» на сайте ПФР (www.pfrf.ru);
- по почте;
- в многофункциональном центре (МФЦ);
- в клиентских службах управлений ПФР (по предварительной записи).
Если клиенту уже ранее были установлены выплаты по линии ПФР, заявление о доставке представлять не требуется, ЕДВ будет доставляться тем же способом, что и пенсия.
Отмена заявлений для оформления ЕДВ стала следующим шагом по упрощению процесса оформления выплат и пенсий людям с инвалидностью. Специально созданный Федеральный реестр инвалидов является единым оператором информации, поставщиками которой выступают учреждения медико-социальной экспертизы, внебюджетные фонды, федеральные министерства и ведомства, а также региональные и муниципальные органы власти.
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