О представлении в ПФР сведений о стаже работников за 2020 год
Не позднее 1 марта 2021 года работодателям необходимо представить в Пенсионный фонд сведения по всем сотрудникам, которые в 2020 году выполняли работу по трудовому или гражданско-правовому договору.
 Форма «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» (СЗВ-СТАЖ) заполняется и представляется на всех застрахованных лиц, находящихся со страхователем в трудовых отношениях (в том числе, с которыми заключены трудовые договоры или договоры гражданско-правового характера), на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы.
 Отчётность включает в себя:
 • СНИЛС и ФИО каждого застрахованного лица;
 • период работы застрахованного лица в рамках отчётного периода;
 • периоды деятельности, включаемые в стаж на соответствующих видах работ, определяемые особыми условиями труда, территориальными условиями или условиями для досрочного назначения страховой пенсии.
 Сведения СЗВ-СТАЖ сверяются с данными ежемесячной отчётности о факте работы (СЗВ-М), которая была предоставлена работодателями, и вносятся в индивидуальный лицевой счёт застрахованного лица в системе персонифицированного учёта ПФР для дальнейшего использования при назначении пенсии.
 Работодатели, численность сотрудников которых составляет 25 человек и более, представляют отчётность в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью по защищенным каналам связи.
 Напоминаем, что за непредставление страхователем в установленный срок либо предоставление им неполных и (или) недостоверных сведений, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
 За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных Федеральным законом №27-ФЗ, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей
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