О предупреждении и пресечении квартирных краж

Проведенный прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга анализ противодействия преступлениям, связанным с квартирными кражами, выявил ошибки со стороны владельцев квартир, используемые преступниками при совершении аналогичных преступлений, что требует принятие мер по устранению причин совершении преступлений и условий им способствующих.
За истекший период 2014 года по территории Василеостровского района Санкт-Петербурга наметилась тенденция к росту количества краж, совершенных из квартир (+ 16 к аналогичному периоду 2013 года). 

Большинство квартирных краж в прошлом году произошли из-за отсутствия охранной сигнализации в квартирах. Также владельцы квартир должны обращать внимание на, казалось бы, банальные вещи такие как,  переполненные почтовые ящики входящей корреспонденцией. 
Сложность при осуществлении расследования квартирных краж вызывает отсутствие у потерпевших документов на похищенное имущество.

Таким образом, уменьшить количество квартирных краж возможно, если граждане будут заключать договор с отделом вневедомственной охраны УМВД района для организации подключения квартир к охранной сигнализации, а также будет организовано надлежащее хранение документов на ценное имущество. Также следует отметить необходимость установки видеонаблюдения в парадных (подъездах), что следует обсуждать с обслуживающими компаниями.
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