О приостановлении выдачи иностранным гражданам патента на территории субъекта Российской Федерации
Прокуратура Василеостровского района Санкт-Петербурга обращает внимание иностранных граждан, находящихся на территории Российской Федерации, что на основании приказа ФМС России от 19.12.2014 года № 669 «Об утверждении Порядка принятия решения о приостановлении выдачи патента на территории субъекта Российской Федерации» (зарегистрированного в Минюсте России 27.01.2015 года № 35754, начало действия документа – 09.02.2015) установлена процедура принятия ФМС России решения о приостановлении выдачи иностранным гражданам патента на территории субъекта Российской Федерации.
Основанием для принятия решения являются мотивированные предложения федеральных органов исполнительной власти или высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации).

Установлена последовательность действий структурного подразделения центрального аппарата ФМС России, осуществляющего координацию деятельности подразделений ФМС России и ее территориальных органов по вопросам осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Российской Федерации, при принятии решения.

Структурное подразделение по результатам рассмотрения мотивированных предложений подготавливает проект распоряжения ФМС России о принятии решения о приостановлении выдачи патента. Незамедлительно после подписания распоряжения структурное подразделение направляет его заверенную копию в территориальный орган ФМС России, расположенный на территории субъекта Российской Федерации, в отношении которого принято решение о приостановлении выдачи патента, а также уведомляет о принятом решении федеральный орган исполнительной власти или высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) соответственно, представивших мотивированные предложения.

Территориальный орган ФМС России в течение 10 календарных дней со дня издания распоряжения приостанавливает выдачу патента.
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