О реализации в Санкт-Петербурге федерального приоритетного проекта 
«Формирование комфортной городской среды»



1.«В настоящее время в Санкт-Петербурге реализуется федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». Рабочая группа под председательством Николая Бондаренко приступила к реализации приоритетного проекта Минстроя России «Формирование комфортной городской среды».
Вице-губернатор Санкт-Петербурга Николай Бондаренко провел серию подготовительных совещаний для обсуждения стратегии реализации приоритетного проекта Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «Формирование комфортной городской среды» в рамках стратегического направления «ЖКХ и городская среда». Ранее на Всероссийском селекторном совещании в режиме видеосвязи с участием Министра Михаила Меня рассматривались нормативные правовые акты и методические рекомендации, подготовленные Минстроем России по указанным проектам.
Для реализации приоритетного проекта Минстроя России в Санкт-Петербурге была сформирована рабочая группа под председательством вице-губернатора 
Санкт-Петербурга Николая Бондаренко, в состав которой вошли представители Комитета по благоустройству, Жилищного комитета, Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, Комитета по развитию транспортной инфраструктуры, Проектного управления – проектного офиса Администрации Губернатора Санкт-Петербурга, Комитета по работе с органами исполнительной власти, Комитета по информатизации и связи, Комитета по градостроительству и архитектуре.
В настоящее время в Санкт-Петербурге в план работы каждого комитета включены мероприятия по улучшению городской среды. В том числе с активным участием граждан Санкт-Петербурга. Так, в Василеостровском и Центральном районах реализованы мероприятия по вовлечению граждан в бюджетный процесс Санкт-Петербурга.
Цель нового проекта, в рамках задач, поставленных Минстроем России, – систематизировать и объединить в единую программу мероприятия по благоустройству, запланированные комитетами, администрациями районов и органов местного самоуправления Санкт-Петербурга. Рабочая группа будет собираться еженедельно для доклада вице-губернатору о выполнении принятых решений.»
Информация взята с официального сайта Администрации Губернатора 
Санкт-Петербурга от 20.02.2017 – http://gov.spb.ru/gov/admin/bondarenko-nl/news/106772/
2.«Региональный приоритетный проект "формирование комфортной городской среды».
Городская адресная программа благоустройства Санкт-Петербурга в рамках реализации приоритетного проекта «формирование комфортной городской среды».
Благоустроенные парки, велодорожки, освещённые улицы, пешеходные зоны — всё это должно быть в любом городе. Только в этом случае людям будет нравиться там жить и работать. Именно такой подход заложен в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды».
Для благоустройства российских городов будут применяться лучшие реализованные проекты в этой области. Их будут отбирать на конкурсе Министерства строительства.
Проект «Формирование комфортной городской среды» рассчитан на 4 года. Он стартовал 17 ноября 2016 года и должен быть реализован до конца 2020 года.
Президиумом Совета при Президенте России по стратегическому развитию и приоритетным проектам утвержден паспорт приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Реализация данного проекта будет осуществляться на территории всех субъектов Российской Федерации.
Цель проекта – создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на основании обращений и инициатив жителей на всей территории России.
Санкт-Петербург планирует осуществлять проект за счет средств бюджета Санкт-Петербурга и местного самоуправления.
Граждане с предложениями могут обратиться:
1. В Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга.

2. В Администрацию района.
3. В муниципальное образование.
Развитие в Санкт-Петербурге проекта «Формирование и поддержание комфортной городской среды» направлено на то, чтобы жителям было удобно и комфортно в своем городе, в своем доме.
На данном сайте вы найдете методические рекомендации и всю необходимую информацию о проекте и условиях участия в нем, ознакомитесь с предложениями жителей, а также узнаете результаты обсуждений ваших инициатив. Все это позволит на практике оценивать эффективность принимаемых решений и получить оперативную обратную связь от горожан.
Уверены, что наша совместная работа на благо города позволит выработать основные принципы реализации мероприятий по формированию современной комфортной городской среды. Результатом нашего плодотворного взаимодействия станут отремонтированные придомовые проезды, благоустроенные и комфортные дворы, что заметно улучшит качество жизни в нашем городе!
Информация взята с официального сайта Администрации Губернатора 
Санкт-Петербурга от 17.04.2017 – http://gov.spb.ru/gov/otrasl/blago/regionalnyj-prioritetnyj-proekt-formirovanie-komfortnoj-gorodskoj-sred/
[bookmark: _GoBack]3.В настоящее время сформирована Городская адресная программа благоустройства 
Санкт-Петербурга в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
Информация взята с официального сайта Администрации Губернатора 
Санкт-Петербурга от 18.04.2017 – http://gov.spb.ru/gov/otrasl/blago/regionalnyj-prioritetnyj-proekt-formirovanie-komfortnoj-gorodskoj-sred/adresnaya-programma-na-2017-god/




