Объединим усилия в борьбе против азартных игр и наркомании!
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Прокуратурой района уделяется повышенное внимание вопросам, обладающим высоким общественным значением, как противодействие организации и незаконному проведению азартных игр, а также незаконному обороту наркотических средств. 
На территории Василеостровского района, с учетом поступающей от граждан информации о фактах организации и проведения незаконных азартных игр, прокуратурой и УМВД России по Василеостровскому району на постоянной основе  ведется активная работа по выявлению и пресечению указанной деятельности, а также привлечению виновных лиц к установленной законом ответственности. Всего за истекший период 2015 года выявлено 10 адресов незаконной деятельности, по результатам проведенных совместных прокуратурой и УМВД района  проверок изъято 159 единиц электронных устройств и оборудования, сопутствующего незаконной игорной деятельности, а также 4 покерных стола.
Особо следует  отметить необходимость активного участия граждан в выявлении подобных противоправных деяний. Фактически все выявленные адреса носили характер подпольных заведений, за исключением выявленных фактов организации игр с использованием одиночных автоматов.
Как правило, опрашиваемые игроки отказываются сотрудничать с правоохранительными органами и давать показания против владельцев залов игровых аппаратов. Объяснить это можно только наличием психологической зависимости от игры- игроманией. 
Заявители также крайне неохотно, либо вовсе отказываются на сотрудничество, полагая, что наличие заявления уже достаточно для пресечения незаконной деятельности (иногда информация ограничена просто улицей и номером дома).
Вместе с тем, для принятия мер по выявлению и пресечению залов игровых автоматов необходима подробная информация о способах организации деятельности, кто ее осуществляет, какое оборудование используется, каким образом осуществляется доступ в залы, передачи денежных средств, процесс игры и т.д.
Также необходимо отметить проводимую работу по противодействию незаконному обороту наркотических и психотропных веществ.
В период с 25 мая по 26 июня 2015 года проводится общегородское оперативно-профилактическое мероприятие «Наш город», в рамках которого осуществляться прием обращений граждан о фактах совершения на территории Василеостровского района преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также о фактах бездействия правоохранительных органов по подобным заявлениям. 
В прокуратуре района организована «горячая линия» по телефону: 328-49-33. 
Также подобные обращения будут приниматься по многоканальному телефону 004, телефонам доверия Управления ФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 495-52-64 и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 573-21-81. В администрации района «горячая линия» организована по телефону: 7144210.
Целью акции являются: консолидация населения, органов власти и правопорядка в борьбе с наркоугрозой; получение от населения максимально большей информации о фактах незаконного оборота наркотических средств (сбыт, потребление, наркопритоны), а также о фактах бездействия правоохранительных органов по подобным заявлениям.
По каждому обращению будет проведена проверка. Прокуратурой района по итогам акции планируется проведение анализа наркоситуации и принятие необходимых мер по противодействию данной угрозе.
За истекшие 5 месяцев  2015 года, а также в 2014 году наметилось снижение показателей подобных преступлений, в сравнении с 2012, 2013 гг. (на 22%), что может свидетельствовать о начале оздоровления ситуации. Однако наличие подобных проявлений требуют активной работы правоохранительных органов и участия граждан в устранении угрозы здоровью населения и безопасности государства.
Если раньше наркозависимые лица не таясь находились в состоянии наркотического опьянения на улицах город, то в настоящее время потребление наркотиков может осуществляться в притонах, организованных в квартирах, арендованных нежилых помещениях, клубах. Об этом говорит и статистика выявления лиц в состоянии наркотического опьянения в общественных местах, цифры по которой снижаются.
В качестве положительного примера можно отметить факты выявления и пресечения деятельности наркопритонов на территории района. Плодотворная работа на данном направлении велась сотрудниками УФСКН и УМВД района в 2013, 2014 и текущем году. 
Так в феврале 2015 года органом дознания возбуждено уголовное дело  по ст.232 УК РФ  по факту организации притона для потребления наркотических и психотропных веществ в квартире, расположенной в д.36 корп.1 по ул. Кораблестроителей. При этом установлено, что данный притон неоднократно посещался лицами, ранее судимыми за незаконный оборот наркотических веществ.
Обращаем внимание, что наркомания- это общая угроза, имеющая свойство  привлекать к себе новых и новых граждан. 
На первых этапах наркомании, при потреблении запрещенного средства  возникают положительные эмоции, однако со временем продолжительность эйфории снижается, что приводит, как правило, к потреблению больших доз наркотика, либо переход на более «тяжелые» наркотические средства. При этом большие дозы наркотика, либо длительное их потребление может вызвать поведенческое расстройство личности или смерть.
Длительное потребление наркотических веществ, в том числе среди подростков, сопровождается фактами мелких хищений дома, а в последующем и более серьезными  преступлениями, такими как кража, грабеж, разбой. Также имеют место факты совершения насильственных преступлений по отношению к близким, окружающим, незнакомым людям на улице. В период наркотического опьянения лица ведут себя неадекватно и представляют угрозу для общества.
Наиболее актуальным стал вопрос распространения наркомании в связи с уменьшением возраста наркозависимых лиц. Подростковая наркомания -это одна из основных проблем, стоящих перед государством, гражданами и правоохранительными органами.  
В апреле 2015 года правоохранительными органами района выявлен факт хранения несовершеннолетним 1997 г.р. наркотического средства- гашиш в размере 30,35 гр, что является крупным размером. При этом данное лицо являлось учащимся одного из образовательных учреждений района.
В мае текущего года другой несовершеннолетний 1998 г.р. уже осуществил сбыт наркотического средства- гашиш.
Таким образом, гражданам не следует без внимания оставлять подобные факты. Принятие мер по выявлению и пресечению данной категории преступлений, обязанность всех окружающих. Особо следует подчеркнуть необходимость профилактики наркомании, то есть ведение преподавателями в образовательных учреждениях и, в первую очередь, родителями разъяснительной работы о вреде наркотиков, а равно выявление первых симптомов наркомании среди подростков и адекватное реагирование на данные факты. 
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