Обезболивающие препараты стали доступнее 

для тяжелобольных пациентов
Принципом государственной политики в сфере оборота наркотических средств провозглашена доступность наркотических средств и психотропных веществ гражданам, которым они необходимы в медицинских целях.
С 01.07.2015 вступили в силу положения Федерального закона от 31.12.2014 №501-ФЗ  «О внесении изменений в Федеральный закон от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», призванные повысить качество и доступность лечения пациентов, нуждающихся в обезболивании и улучшить качество их жизни.

Так, увеличивается срок действия специального рецепта на наркотические средства и психотропные вещества, внесенные в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации с 5 дней до 15 дней.
Одновременно законом введена норма о запрете требования возврата использованных первичных упаковок наркотических и психотропных лекарственных препаратов при выписке пациенту новых рецептов для дальнейшего продолжения лечения.

Кроме того, законом предоставлено право отпуска наркотических средств и психотропных веществ медицинскими организациями и обособленными подразделениями медицинских организаций, расположенными в сельских и удаленных населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные организации (при наличии лицензии на указанный вид деятельности). При этом перечень указанных организаций (обособленных подразделений организаций) и перечень реализуемых наркотических и психотропных лекарственных препаратов должны устанавливаться органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Все эти изменения существенно облегчают доступ тяжелобольных пациентов, в первую очередь пациентов с онкологическими заболеваниями, к наркотическим средствам и психотропным веществам, необходимым в медицинских целях.
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