Обновлен порядок оказания специализированной,
в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи


Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 02.12.2014 № 796н признан утратившим силу приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 16.04.2010 №243н «Об организации оказания специализированной медицинской помощи» и утверждено Положение об организации оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи (зарегистрировано в Минюсте России 02.02.2015 № 35821). 
Названным документов, в частности, установлено, что специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь оказывается в медицинских организациях государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения, имеющих лицензию на медицинскую деятельность, полученную в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Высокотехнологичной является медицинская помощь, оказываемая с использованием новых сложных и (или) уникальных методов лечения, а также ресурсоемких методов лечения с научно доказанной эффективностью, в том числе клеточных технологий, роботизированной техники, информационных технологий и методов генной инженерии, разработанных на основе достижений медицинской науки и смежных отраслей науки и техники.
Установлены условия и порядок получения специализированной (в том числе высокотехнологичной) медицинской помощи, а также медицинские показания, при наличии которых оказываются указанные виды медицинской помощи.
[bookmark: _GoBack]В приложении к приказу определен порядок направления пациентов в плановой форме в медицинские организации и иные организации, подведомственные федеральным органам исполнительной власти, для оказания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования и средств федерального бюджета.
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 02.12.2014 № 796н вступил в силу 15.02.2015.
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