В целях предупреждения гибели  и травматизма людей ГИМС МЧС напоминает, не соблюдение правил поведения на водных объектах в период половодья, когда непрочен лед, может привести к непоправимым последствиям.
Необходимо помнить, что весенний лед очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. 

Несмотря на все меры, принимаемые властями и службами, каждый человек сам отвечает за свою жизнь и безопасность на водных объектах. 

Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных заторов.

Не пользуйтесь переходами по льду.

Родители и педагоги! Помните, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. 
Особенно в период весенних школьных каникул, необходимо максимально усилить наблюдение за детьми, вести среди них разъяснительную работу.

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину и удаляться от берега недопустимо. Такие поступки, как правило, заканчиваются трагически. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. 
В случае возникновения чрезвычайных ситуаций на воде, обращайтесь по телефонам:

- 01

- 112

- 680-19-60 диспетчер Поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга

ПСС СПб

- 356-11-87 Северо-Западный региональный поисково-спасательный
отряд МЧС России
Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.

Не подвергайте свою жизнь опасности! 

Центр ГИМС МЧС РФ по г. Санкт-Петербургу.

