Результаты районных этапов творческих конкурсов
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Главным управлением МЧС России по г. Санкт-Петербургу в соответствии с планом пропаганды пожарно-технических знаний среди учащихся образовательных учреждений на 2014-2015 учебный год и в целях развития творческих способностей подрастающего поколения в период март – апрель 2015 года проводятся конкурсы по противопожарной тематике - «Безопасность глазами детей» и «Я люблю, тебя Россия».
20 февраля 2015 года в Доме детского творчества «На 9-й линии» прошли районные этапы данных конкурсов.

В конкурсе «Безопасность глазами детей» принимало участие 12 образовательных учреждений: ГБОУ СОШ № 21, ГБОУ гимназия № 586, ГБОУ СОШ № 9, ГБОУ СОШ № 10, ГБОУ СОШ № 5, ГБОУ СОШ № 17, ГБОУ ДОД ДДТ «На 9-й линии», ГБОУ гимназия № 642, ГБОУ школа – интернат № 576, ГБОУ гимназия № 11, ГБОУ СОШ № 28, ГБОУ гимназия № 32. Участники соревновались в 4 номинациях: «Рисунок», «Плакат», «Декоративно-прикладное творчество», «Компьютерная презентация, мультфильм, видеофильм.
По итогам соревнования среди школ, призовые места распределились в следующем порядке:

I место - Тришанкова Анастасия, Дрягина Полина, Исупова Анна, Загоруйко Иосиф, Лещинская Елизавета, Козлова Диана, Воробьева Светлана, Боровицкая Юна, Попова Полина, Кучугурный Егор, Юфит Тимофей.

II место - Бойцова Алина, Алешин Артем, Бадалова Наиля, Леонова Екатерина, Щетинина Анастасия, Петти Павел, Литовченко Сергей, Долгополый Юрий, Гарипова Алина, Кудрявцева Екатерина.

III место - Фоменко Иван, Виселкова Екатерина, Гайнова Валерия, Подсекина Арина, Веников Андрей, Коршунова Карина, Хмелевская Ксения, Попова Елизавета, Савченко Герман, Рущак Павел.

Победителем районного этапа конкурса «Я люблю тебя, Россия» в номинации «Отважным пожарным поем мы песню» стала ученица ГБОУ СОШ № 21 Сафронова Диана.

Отдел надзорной деятельности Василеостровского района искренне поздравляет победителей и благодарит за участие в конкурсах всех ученников и желает дальнейших успехов!!!
