Предварительная запись на прием
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Василеостровском районе Санкт-Петербурга сообщает о возможности предварительной записи на прием к специалисту Пенсионного Фонда.
Для предварительной записи на прием к специалисту Пенсионного Фонда необходимо указать: 
Гражданам: персональную информацию о себе - СНИЛС, ФИО, дата рождения, место жительства), контактные данные (телефон, E-Mail); 
Страхователям: регистрационный номер в ПФР, наименование организации, контактные данные (телефон, E-Mail); 
выбрать: управление Пенсионного фонда по месту жительства (регистрации); причину обращения; выбрать удобную дату и время посещения (запись осуществляется не позднее, чем за день до обращения). 
После ввода всей необходимой информации будет сформирован талон для приема, который необходимо распечатать и предъявить при обращении. Если в контактной информации указан Е-Mail, на него будет отправлено уведомление о дате/времени приема, номере талона.

Для предварительного заказа справок или документов в Пенсионном Фонде, необходимо указать: персональную информацию о себе - СНИЛС, ФИО, дата рождения, место жительства, контактные данные (телефон, E -Mail); управление Пенсионного фонда по месту жительства (регистрации); удобную дату получения документа (получить предварительно заказанный документ вы можете без очереди) После ввода всей необходимой информации будет сформирован талон для приема, который необходимо распечатать и предъявить при обращении. Если в контактной информации указан Е-Mail, на него будет отправлено уведомление о дате приема, номере талона.

 По вопросам можно обращаться по адресу: ул. Шевченко, д. 27, кабинет 114; контактный телефон – 355 72 87.

Часы приема граждан:  понедельник – четверг  - с 9.30 до 17.30; обед с 13.00 до 14.00; пятница -  с 9.30 до 13.00.
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