Прекращение выплаты страховой пенсии
в связи с истечением срока инвалидности
Федеральным законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов в рамках обеспечения жизнедеятельности лиц, признанных инвалидами, предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки, в том числе выплата страховой пенсии.  

В соответствии с положениями ст. 9 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» право на страховую пенсию по инвалидности имеют граждане из числа застрахованных  лиц, признанные инвалидами I, II, III группы. При этом, страховая пенсия по инвалидности устанавливается независимо от причины инвалидности, продолжительности страхового стажа застрахованного лица, продолжения инвалидом трудовой и (или) иной деятельности, а также от того наступила ли инвалидность в период работы, до поступления на работу или после прекращения работы (в случае полного отсутствия у инвалида страхового стажа устанавливается социальная пенсия по инвалидности).
В силу п. 9 Правил признания лица инвалидом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2006 №95,  инвалидность I группы устанавливается на 2 года, II и III групп – на 1 год (за исключением бессрочной инвалидности). Согласно п. 12 указанных Правил инвалидность устанавливается до 1-го числа месяца, следующего за месяцем, на который назначено проведение очередной медико-социальной экспертизы гражданина (переосвидетельствование). При этом, в соответствии с п. 40 названных Правил переосвидетельствование инвалида может осуществляться заблаговременно, но не более чем за 2 месяца до истечения установленного срока инвалидности. 

Не исключено, что по результатам переосвидетельствования гражданина не признают инвалидом.

В связи с чем, возникает закономерный вопрос: когда выплата страховой пенсии по инвалидности подлежит прекращению – с момента истечения установленного срока инвалидности или с момента переосвидетельствования.
Необходимо отметить, что в п. 72 Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденных приказом Минтруда России от 17.11.2014 № 885н, закреплено, что если лицо, которому установлена инвалидность, обратилось в федеральное учреждение медико-социальной экспертизы с заявлением о признании его инвалидом с прилагаемыми к нему документами до окончания срока, на который установлена инвалидность при предыдущем освидетельствовании, его следует считать явившимся на переосвидетельствование в назначенный срок.

В силу п. 3 ч. 1 ст. 25 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» прекращение выплаты страховой пенсии производится в случае утраты пенсионером права на назначенную ему страховую пенсию (обнаружения обстоятельств или документов, опровергающих достоверность сведений, представленных в подтверждение права на указанную пенсию, истечения срока признания лица инвалидом, приобретения трудоспособности лицом, получающим пенсию по случаю потери кормильца, поступления на работу (возобновления иной деятельности, подлежащей включению в страховой стаж) лиц, предусмотренных п. 2 ч. 2 ст. 10 названного Федерального закона, и в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации) - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором обнаружены указанные обстоятельства или документы, либо истек срок инвалидности, либо наступила трудоспособность соответствующего лица.

Таким образом, право на получение страховой пенсии по инвалидности сохраняется за гражданином на весь период установленного срока инвалидности.
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