Продажа табачной продукции вблизи образовательных организаций запрещена

Федеральным законом Российской Федерации «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» №15-ФЗ от 23.02.2013 года введены существенные ограничения на реализацию табачной продукции.
Не всем известно, что в соответствии со статьей 19 вышеуказанного Федерального закона запрещена продажа табака на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг. То есть, реализация табачной продукции на расстоянии менее 100 метров от школ, детских садов и других образовательных организаций запрещена. В связи с этим, прокуратурой района периодически проводятся проверки по данной тематике. В случае, если даже после внесенного прокуратурой района представления об устранении нарушений законодательства, торговая организация продолжает осуществлять продажу табачной продукции с нарушением закона, прокуратура выходит в суд с иском об обязании прекратить незаконную торговую деятельность. 
[bookmark: _GoBack]Так, в 2014 году прокуратурой района в суды различных районов города предъявлено 7 исков указанной категории, в 2015 году – 5. В случае отказа торговых организаций от добровольного исполнения исковых требований, исковые требования прокурора удовлетворяются судами. В дальнейшем, решения судов направляются в службу судебных приставов по месту нахождения торговой организации для принудительного исполнения решения суда.
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