Агентство занятости населения Василеостровского района 
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Большинство горожан, потерявших работу в период экономического кризиса, или находящихся под угрозой увольнения, а также имеющие профессии, не востребованные на рынке труда, вынуждены менять свою специальность или повышать квалификацию, чтобы быть более востребованными и конкурентоспособными на рынке труда Санкт-Петербурга. 
Агентство занятости населения Василеостровского района предлагает пройти подготовку, переподготовку или повышение квалификации почти по 100 профессиям и специальностям. Граждане, официально признанные безработными, направляются на профессиональное обучение на бесплатной основе. В период обучения выплачивается стипендия, полностью возмещаются расходы на медицинские справки и санитарные книжки, оказывается материальная помощь. 
С начала этого года на курсы профессионального обучения в Агентстве занятости населения были направлены 70 безработных граждан. Закончили обучение 18 человек по специальностям: делопроизводитель со знанием архивного дела и 1С: Предприятие; специалист по сметному делу и договорным отношениям в строительстве; менеджер по персоналу; пользователь ПК со знанием 1С; складской учет со знанием 1С: Предприятие; курсы делового английского языка и другие. Большинство из них уже трудятся на предприятиях и в организациях города.  

Наш адрес: СПб, В.О., ул. Шевченко, 27, тел. 356-10-64 
Проезд от м. «Приморская» и «Василеостровская»:
автобусы № 47 и № 100 до остановки «Улица Беринга»  
