Программы государственного софинансирования пенсии
Уплата дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию (ДСВ) – это возможность увеличить будущую пенсию. Чтобы получить право на государственную поддержку, участники Программы государственного софинансирования пенсии должны сделать взносы до конца года. Внесённые гражданами на личные счета суммы в размере от 2 000 до 12 000 рублей будут удвоены государством.
Платить взносы можно самостоятельно через банк или через своего работодателя. Для банковского платежа бланк квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, в самом банке или сформировать квитанцию на сайте Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя необходимо подать в бухгалтерию заявление с указанием размера взноса по Программе.
Участниками софинансирования являются граждане, которые в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года подали заявление на вступление в Программу и до 31 января 2015 года сделали первый взнос.
Участие в Программе возможно в течение 10 лет с момента поступления первого денежного платежа. Далее можно продолжить уплачивать дополнительные страховые взносы, но удваиваться государством они уже не будут.
Работающие участники программы могут воспользоваться социальным налоговым вычетом на сумму сделанных взносов, т.к. отчисления не облагаются налогом на доходы физических лиц.
Контролировать формирование средств участники Программы могут через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда или на портале госуслуг.
Получить пенсионные выплаты с учетом государственного софинансирования гражданин сможет при оформлении накопительной пенсии.
Средства пенсионных накоплений, в том числе сформированные за счет участия в Программе государственного софинансирования, могут быть выплачены правопреемникам.
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