Прокуратура Василеостровского района Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения законодательства о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции в администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга. 
В ходе проверки личных дел руководителей учреждений, подведомственных администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга, а также находящихся в них справках о полученных ими, их супругами и несовершеннолетними детьми доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера выявлены факты предоставления недостоверных сведений о полученных ими, их супругами и несовершеннолетними детьми доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год. 
По результатам проверки в адрес главы администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга внесено представление об устранении нарушений законодательства о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции с рассмотрением направляемой информации в отношении 14 должностных лиц из числа руководителей учреждений, подведомственных администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга о выявленных прокуратурой района фактах предоставления ими недостоверных сведений на заседании комиссии по противодействию коррупции администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга. 
Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. Прокуратурой района продолжается проверка по данному направлению. 
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