Национальный проект "Безопасные и качественные автомобильные дороги" на региональном уровне
7 мая 2018 года Президентом России был подписан Указ №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Документом определены основные цели развития страны, среди которых обеспечение устойчивого роста численности населения, обеспечение темпов экономического роста выше мировых, ускоренное внедрение цифровых технологий в экономику и социальную сферу.
В Санкт-Петербурге закреплена персональная ответственность за достижение целей, целевых показателей и решение задач национальных проектов, разрабатываемых во исполнение Указа Президента РФ № 204 – определены кураторы и руководители региональных составляющих национальных проектов (программ) из числа вице-губернаторов Санкт-Петербурга и руководителей ИОГВ Санкт-Петербурга.
Организация реализации и контроль за исполнением Указа № 204 осуществляется на принципах проектного управления в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.2018 № 1288 "Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации" и постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 02.09.2019 № 591 "Об организации проектной деятельности в исполнительных органах государственной власти Санкт-Петербурга".
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Безопасность дорожного движения
Цель проекта: cнижение смертности в результате дорожно-транспортных происшествий до уровня, не превышающего четырех человек на 100 тысяч населения к 2024 году (город федерального значения Санкт-Петербург)
Куратор РП: В.И.Пикалёв – вице-губернатор Санкт-Петербурга – руководитель Администрации Губернатора Санкт-Петербурга
Руководитель РП: О.И.Аришина – председатель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности
Целевые показатели проекта

image1.png
LILICIRRGEEY © - G o = oo @ s SRR i ()

€ > § ¢ @ wwwgovspbru HavonasbHsle MpoeTsl - AAMUHICTpaLMA CaHkT-TeTep6ypra kigomes gy @ B oy

€ [odponoxanoez: @ YouTube §] Awaexc [ Investingcom-kc Bk Google Mepesos: W torrentslocal X rpynnaM-1809 | Apyrve 33knankn ¥

ﬁ Aemorpachun
o

(O6pazosatue

A B XKunbe u roposckas cpena
E ronorua

|:|" Bes0nacHbIe U KaueCTBEHHEIE ABTOMOGMNLHbIE 10DOTY

Liuchposas skotomuka Poccuiickoii deaepauum

P S —

. Kynerypa -

- e

13.05.2020




