Приглашаем работодателей на семинар 
по соблюдению трудового законодательства 

26 ноября 2015 г. с 15.00 до 16.30 
в Агентстве занятости населения Василеостровского района состоится семинар для работодателей, в ходе которого будут рассмотрены вопросы¸ касающиеся соблюдения действующего трудового законодательства: 
[bookmark: _GoBack]- в части предоставления информации о наличии (отсутствии) свободных рабочих мест и вакантных должностей, в том числе и через портал Службы занятости населения Санкт-Петербурга;
- в части предоставления информации о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов;
- при принятии решения о ликвидации организации либо прекращении деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращении численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя и возможном расторжении трудовых договоров, а также при введении режима неполной занятости работников.

Приглашаем принять участие в семинаре 
представителей предприятий и организаций!
Подтвердить участие в Семинаре можно по электронной почте: smirnova_sv@rspb.ru   kamenskaya_ed@rspb.ru 
или по тел. 356-10-43 

Адрес: ул. Шевченко д. 27, 4 этаж, конференц-зал (каб. №7) 

Проезд: от м. «Приморская» авт. № 47 и № 100 
до остановки «Улица Беринга»
