Снимать номера с автотранспортных средств
инспекторы  ГИБДД не будут!

С 15 ноября 2014 года  внесены существенные изменения в КоАП РФ в отношении административных правонарушений в области дорожного движения.
 Ранее у инспекторов ГИБДД было право на снятие государственных регистрационных знаков автомобиля, как меры обеспечивающей отстранение от управления автомобилем при нарушении некоторых правил дорожного движения, таких как сверхнормативная тонировка авто или езда без страхового полиса ОСАГО.
Так как теперь частным фирмам разрешено производить дубликаты номерных знаков без привлечения к этому ГИБДД, то такое наказание утратило целесообразность, поэтому в новой редакции закона оно отменено.
Также, с 15 ноября 2014 года наказуемым является управление транспортным средством с видоизмененными государственными регистрационными знаками и с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств или материалов, позволяющих их видоизменить или скрыть.
	Таким образом, теперь при попытке сокрытия государственных регистрационных знаков автомобиля с помощью механического видоизменения номера, применения технических устройств и веществ, штрафными санкциями будет штраф в размере 5000 рублей или лишение водительского удостоверения сроком на 1-3 месяца.
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