Социальная работа с подростками и их родителями
	Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» предусмотрено проведение профилактической работы органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с подростками, имеющими отклонения в поведении, а также с родителями, отрицательно влияющими на своих несовершеннолетних детей. В систему таких органов и учреждений входят комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы внутренних дел, органы опеки и попечительства, подростково-молодежные организации, образовательные организации, учреждения социального обслуживания населения.
В соответствии с вышеуказанным законом учреждения социального обслуживания, к которым относятся  также территориальные центры социальной помощи семье и детям:
-предоставляют социальные услуги несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, на основании просьб несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей либо по инициативе должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в порядке, установленном законодательством субъекта Российской Федерации;
-выявляют несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семьи, несовершеннолетние члены которых нуждаются в социальных услугах, осуществляют социальную реабилитацию этих лиц, оказывают им необходимую помощь в соответствии с индивидуальными программами социальной реабилитации;
- принимают участие в пределах своей компетенции в индивидуальной профилактической работе с безнадзорными несовершеннолетними, в том числе путем организации их досуга, развития творческих способностей несовершеннолетних в кружках, клубах по интересам, созданных в учреждениях социального обслуживания, а также оказывают содействие в организации оздоровления и отдыха несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства.
В Василеостровском районе деятельность в данном направлении осуществляют два учреждения – СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Василеостровского района» (14 линия, д.25/27) и СПб ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом милосердия» (наб.Лейтенанта Шмидта, д.39). Специалистами Центров оказывается психологическая, социальная, юридическая помощь обратившимся несовершеннолетним и их родителям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Оказывается помощь в обучении. В СПб ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом милосердия» подростки принимаются и на стационарное обслуживание, где работают высококвалифицированные специалисты.
Особое внимание при работе с подростками уделяется организации их досуга в свободное от учебы время. 
Таким образом, при возникновении сложной ситуации в семье, с которой невозможно справиться собственными силами, всегда можно обратиться за помощью в вышеуказанные социальные учреждения.
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