Сроки принятия решений о выдаче сертификата на материнский капитал и распоряжении его средствами сокращены
С 1 января 2021 года до 5 дней сокращен срок рассмотрения заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК).
Вместе с тем, при отсутствии ответов на межведомственные запросы территориального органа ПФР о праве на получение сертификата, этот срок может быть продлен до 15 рабочих дней.
Кроме того, до 10 дней уменьшен срок рассмотрения пакета документов на распоряжение средствами МСК. Если же за данный период территориальный орган ПФР не получит ответов на сделанные им запросы в другие структуры, этот срок может быть увеличен до 20 дней.
Обращаем также внимание, что с 15 апреля 2020 года органы ПФР оформляют государственный сертификат на МСК в проактивном режиме, то есть без личного обращения граждан в клиентские службы управлений ПФР или МФЦ.
Когда право на материнский капитал будет установлено, информация об этом автоматически направляется в «Личный кабинет» на сайте ПФР или «Личный кабинет» на Едином портале госуслуг. Семья может распоряжаться материнским капиталом, получив сертификат в электронной форме в беззаявительном порядке.
Поэтому очень важно, чтобы у самого обладателя права на МСК был доступ к данным сведениям. Для этого нужно быть зарегистрированным на Едином портале госуслуг с подтвержденной учетной записью.
Зарегистрироваться на портале лучше до рождения ребенка. Подтвердить оформленную учетную запись в Единой системе идентификации и авторизации (ЕСИА) можно в клиентской службе УПФР или МФЦ.
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