Требования к протоколу об административном правонарушении
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Статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлены обязательные требования к протоколу об административном правонарушении.
 Физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении
при составлении уполномоченным должностным лицом протокола об административном правонарушении должны быть разъяснены права, предусмотренные 51 статьей Конституции Российской Федерации, а именно о том, что никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, а также права и обязанности установленные статьями 24.2-24.4, 25.1, 30.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, такие как право на выступление и дачу объяснений, заявление ходатайств и отводов, принесение жалоб, фиксацию в письменной форме, а также с помощью средств аудиозаписи хода рассмотрения дела об административном правонарушении, ознакомления со всеми материалами дела, представления доказательств, пользования юридической помощью защитника, на рассмотрение дела об административном правонарушении с его участием. 
	Не разъяснение данных прав физическому лицу или законному представителю юридического лица при составлении протокола об административном правонарушении является существенным нарушением процедуры привлечения к административной ответственности и влечет отмену решения органа о привлечении физического либо юридического лица к административной ответственности при реализации лицом подвергнутым административному наказанию права на обжалование постановления вынесенного на основании протокола составленного с нарушениями. 
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