Государство продолжает удваивать взносы на будущую пенсию
[bookmark: _Toc403461828]В связи с изменениями в федеральном законодательстве ряд изменений произошел в условиях участия в Программе государственного софинансирования пенсии.
Возможность вступления в программу продлена до 31 декабря этого года, а возможность сделать первый взнос для ее "активации" - до 31 января 2015 года.
Таким образом, всем, кто вступил в Программу, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение десяти лет. По новому закону государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию.
Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. УПФР в Василеостровском районе напоминает, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. Теперь такая выплата будет производиться не чаще, чем один раз в пять лет. 
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