

Утрата гражданином статуса индивидуального предпринимателя не освобождает от исполнения обязанности по уплате страховых взносов за периоды предпринимательской деятельности

[bookmark: _GoBack]Пенсионный фонд РФ направил для сведения и использования в работе письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 14.11.2014 № 17-4/10/В-7581 по вопросу правомерности привлечения территориальными органами ПФР физического лица, исключенного из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, к ответственности за совершение правонарушений, предусмотренной статьями 46 - 48 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Федеральный фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», за периоды осуществления за просрочку исполнения обязанности по уплате страховых взносов в эти периоды.
Минтруд России разделяет позицию ПФР о правомерности привлечения к ответственности физического лица, прекратившего деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, исключенного из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей за неуплату или неполную уплату сумм страховых взносов.
Обращено внимание также на Определение ВАС РФ от 08.06.2009 № 7105/09, в котором указано, что утрата гражданином государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя лишает его права осуществлять предпринимательскую деятельность, но не освобождает от обязанности отвечать по своим обязательствам.
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