Уважаемые индивидуальные предприниматели, 
адвокаты, нотариусы, главы КФХ
Более 5 тысяч индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав крестьянских (фермерских) хозяйств Василеостровского района Санкт-Петербурга обязаны до 31 декабря 2015 г. заплатить страховые взносы в Пенсионный фонд на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Сумма страховых взносов, подлежащая уплате в 2015 году, для всех категорий самозанятого населения вне зависимости от доходов, составляет 22 261,38 руб. (на обязательное пенсионное страхование – 18 610,80 руб., на обязательное медицинское страхование – 3 650,58 руб.)*.
Сформировать квитанцию, просмотреть информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносах, состоянии задолженности предприниматели могут, используя электронный сервис «Личный кабинет плательщика страховых взносов». Подключиться к нему достаточно просто: подать заявку на подключение через интернет либо обратиться лично в орган ПФР.

Получить консультацию специалиста ПФР по всем интересующим вопросам можно в УПФР в Василеостровском райлне лично, по телефону 355 64 04 или в on-line приемной на сайте ПФР.

В интересах предпринимателей оплатить страховые взносы в Пенсионный фонд своевременно.

УПФР в Василеостровском районе 

                                                                     Санкт-Петербурга
