В уголовный закон внесены изменения в части ответственности 

за организацию и проведение азартных игр
Федеральным законом Российской Федерации от 22.12.2014 №430-ФЗ внесены изменения в ст. 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), предусматривающую уголовную ответственность за незаконные действия, связанные с организацией и (или) проведением азартных игр с использование игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая Интернет-сеть, а также средств связи, в том числе подвижной связи, либо без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне.
Необходимо отметить, что ранее уголовная ответственность по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ наступала при наличии, в качестве обязательного квалифицирующего признака, крупного ущерба, определенного примечанием к ст. 169 УК РФ как стоимость, ущерб, доход либо задолженность в сумме, превышающей один миллион пятьсот тысяч рублей.

При этом субъекты незаконной деятельности в процессе проведения азартных игр не допускали наступления условий, позволяющих инкриминировать их деяния по ст. 171.2 УК РФ. С этой целью организаторы азартных игр принимали заблаговременные меры по недопущению установления их причастности к проведению игр и накопления в помещении дохода, за извлечение которого предусмотрена уголовная ответственность.

В настоящее время вышеуказанным Федеральным законом наличие крупного ущерба отнесено к ч. 2 ст. 171.2 УК РФ, что позволило правоохранительным органам принять дополнительные меры по выявлению преступлений и привлечению виновных к уголовной ответственности.
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