Пенсионный возраст не вырастет, но при расчете пенсии будет важен стаж
[bookmark: _Toc401127390]Возраст выхода на пенсию для жителей Василеостровского района, как и для всех россиян, останется прежним - 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. При этом в расчете пенсии на первый план выйдет трудовой стаж работника.
С 2015 года начнет действовать новая пенсионная формула. Под её действие попадают все, кто выйдет на пенсию с будущего года и далее. Теперь на размер трудовой пенсии будут влиять, прежде всего, размер зарплаты (чем больше, тем выше будет пенсия), страховой стаж, а также время обращения за пенсией: за каждый год, прошедший после наступления пенсионного возраста до обращения за пенсией, будут начисляться дополнительные суммы.
Ключевую же роль в формировании пенсии сыграет трудовой стаж. По новым правилам, на трудовую пенсию будут иметь право те, чей стаж к моменту наступления пенсионного возраста в 2015 году составит 6 лет и более. В дальнейшем эта цифра будет расти и к 2024 году составит 15 лет. Работники, чей стаж к тому времени будет меньше, будут получать социальную пенсию по старости. В Управлении отмечают, что во многих развитых странах граждане имеют право на трудовую пенсию при не менее чем 20-летнем стаже.
Работающим пенсионерам их пенсия будет выплачиваться в полном объеме.
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