Вячеслав Макаров: Реставрация Князь-Владимирского собора - знаковое событие для всех петербуржцев
19 октября Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров ознакомился с ходом работ заключительного этапа реставрации фасадов Князь-Владимирского собора
Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров, Председатель КГИОП Санкт-Петербурга Сергей Макаров и реставраторы поднялись на купол колокольни храма.
По завершению осмотра Вячеслав Макаров отметил, что ремонт фасадов практически завершен, 20 октября начнётся демонтаж строительных лесов, а в декабре установят кресты на куполах.
«Прежде всего, Князь-Владимирский собор – это объект культурного наследия федерального значения. Его реставрация – знаковое событие для всех петербуржцев. Построенный в конце 18 века, храм практически никогда не закрывался. В годы блокады собор продолжал принимать прихожан.
Впервые в соборе   проводится  научная реставрация. Сегодня все мы смогли убедиться, что реставрационные работы фасадов выполнены качественно, на самом высоком профессиональном уровне. Это стало возможным благодаря совместным усилиям многих людей: ученых, архитекторов, реставраторов, строителей, проектировщиков, прихожан – всех тех, кто стремится сохранить исторический облик нашего любимого города.
Символично, что работы проводятся в год тысячелетия преставления Святого Равноапостольного Великого князя Владимира, который исповедовал единство, духовно-нравственные идеалы, преемственность поколений – те ценности, которые необходимы всему современному обществу, нашей с вами России.
Убежден, что прямая обязанность государства - участвовать в реставрации памятников, имеющих культурно-историческое значение, оказывать содействие в сохранении православных святынь. Историческая память должна быть сохранена», - подчеркнул Вячеслав Макаров.
«Князь - Владимирский Собор–это уникальный памятник русской архитектуры. Собор был построен к 800-летию Крещения Руси. Я благодарен за то, что была проведена научная реставрация собора. Признателен  Правительству, Законодательному Собранию города, всем, кто трудится в этом храме, по-настоящему заботится о нем. Во всем этом проявляется главный православный  тезис: «Наша Церковь – соборная, единая, святая, апостольская». Соборный труд, соборное служение меня вдохновляет и радует», - сказал настоятель храма - протоиерей Владимир Сорокин.
