Журнал учета объема розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции

Прокуратура Василеостровского района Санкт-Петербурга обращает внимание граждан на приказ Росалкогольрегулирования от 19.06.2015 № 164 «О форме журнала учета объема розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и порядке его заполнения», который был зарегистрирован в Минюсте России 01.07.2015 № 37855.

Согласно этого приказа, с 01.01.2016 вводится в действие новая форма журнала учета объема розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Журнал должен заполняться по месту осуществления деятельности организациями, осуществляющими розничную продажу алкогольной или спиртосодержащей продукции, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими розничную продажу пива и напитков, изготовленных на его основе, сидра, пуаре, медовухи или спиртосодержащей продукции.

Журнал заполняется не позднее следующего дня после факта розничной продажи каждой единицы потребительской тары (упаковки) алкогольной продукции либо по факту вскрытия транспортной тары (в том числе многооборотной), используемой для поставки и розлива продукции потребителю, на бумажном носителе либо в электронном виде с использованием программных средств ЕГАИС.

Указан порядок заполнения граф журнала.

Аналогичный приказ Росалкогольрегулирования от 23.05.2014 № 153 признан утратившим силу.

Старший помощник прокурора 
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