ЗАКОНОДАТЕЛЕМ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВОВЫЕ АКТЫ 
ПО ВОПРОСАМ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ

В июне 2014 года внесены изменения в правовые акты Президента России по вопросам противодействия коррупции.
Так, Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 453 с 3-х месяцев до 1 месяца сокращен срок представления государственными служащими уточненных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Внесены изменения в порядок проведения заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, образуемых в федеральных органах исполнительной власти, иных государственных органах в соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции».
Поправками предусмотрено, что дополнительным основанием для проведения заседаний указанных комиссий является поступившее в государственный орган уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) (если указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с указанной организацией или если ранее комиссией не рассматривался вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации).
Установлены требования к содержанию обращений бывших служащих о даче согласия на трудоустройство в иные организации после их увольнения со службы, порядок направления гражданами таких обращений и их рассмотрения комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Указанные изменения вступили в силу с 01.08.2014.
Кроме того, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 с 1 января 2015 года сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих и иных лиц будут представляться по новой форме.
Лица, претендующие на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, должны будут отражать сведения о расходах в соответствующем разделе справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, по утвержденной форме.
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