До 400 тысяч рублей увеличен размер страховой суммы по ОСАГО

С 1 октября 2014 года размер страховой суммы, выплачиваемой потерпевшим за вред, причиненный имуществу, увеличивается со 120 до 400 тыс. рублей.
Также устанавливается, что в случае оформления документов о ДТП, произошедшем на территориях городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга, Московской области, Ленинградской области, без участия уполномоченных на то сотрудников полиции страховая выплата осуществляется потерпевшему в пределах 400 тыс. рублей, при условии представления страховщику данных об обстоятельствах причинения вреда транспортному средству в результате ДТП, которые зафиксированы с помощью технических средств контроля, обеспечивающих некорректируемую регистрацию информации (фото- или видеосъемка транспортных средств и их повреждений на месте ДТП, а также данные, зафиксированные с применением средств навигации, функционирующих с использованием технологий системы ГЛОНАСС или ГЛОНАСС совместно с иными глобальными спутниковыми навигационными системами).
Требования к техническим средствам контроля, состав информации о ДТП и правила представления информации о ДТП страховщику, обеспечивающие получение страховщиком некорректируемой информации о ДТП, устанавливаются Постановлением Правительства РФ от 01.10.2014 № 1002.
Кроме этого, с 80% до 50% снижается уровень допустимого износа комплектующих изделий (деталей, узлов и агрегатов), подлежащих замене 
при восстановительном ремонте.
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