Рассчитываете на софинансирование? Платите ДСВ в срок!
Для получения права на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений (в виде взноса на софинансирование) участникам государственной Программы софинансирования пенсии необходимо уплатить дополнительные страховые взносы в сумме не менее 2000 рублей.

Обращаем Ваше внимание, что для получения права на софинансирование в 2016 году, уплатить дополнительные страховые взносы следует в период с 1 января по 31 декабря 2015 года (при этом при самостоятельной уплате через кредитные учреждения рекомендуем произвести платеж до 25 декабря 2015 года). 
       Сделать взнос в рамках Программы можно самостоятельно, перечислив средства в Пенсионный фонд РФ через кредитную организацию и через работодателя, помесячно или разовым платежом. Бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства или в Интеренете на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, в разделе «Программа государственного софинансирования».

Напоминаем, что если Вы перечисляете на накопительную часть своей пенсии менее 2000 рублей в год, софинансирование государством не осуществляется. 

Для сверки уплаченных дополнительных страховых взносов можно обращаться в территориальное Управление ПФР по месту жительства, или через on-line приемную Отделения в разделе «Вопросы и ответы» в подразделе «Программа государственного софинансирования пенсии» (www.pfrf.ru/ot_peter/gos_prog/). Сверку следует производить в месяце, следующем после квартала, в котором производились платежи дополнительных страховых взносов.
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