Государственная поддержка многодетных семей

В рамках действия государственной программы поддержки семей и материнства в 2014 году Управлением ПФР в Василеостровском районе Санкт-Петербурга было выдано  792 сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК).
Василеостровцы активно распоряжаются средствами материнского капитала. Самым популярным направлением расходования по-прежнему остается улучшение жилищных условий. В 2014 году на эти цели средства направили 353 семьи района, из них 104 семьи частично или полностью улучшили жилищные условия без использования кредитных (заемных) средств, 124 семьи с помощью средств материнского капитала оплатили образование или содержание ребенка в образовательном учреждении.
Напоминаем, что в соответствии с действующим законодательством для распоряжения средствами МСК необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, был рожден или усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом сроки получения сертификата и использование средств МСК временем не ограничены.

Размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 000 рублей, то в 2015 году - уже 453 026 рублей.
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