

Филиал Социальная гостиница «Дочки-матери»

СПб, ул. Новостроек, д.31

т/ф:784-45-15

Социальная гостиница «Дочки-матери» является филиалом Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Воспитательный дом», располагается по адресу: Санкт-Петербург, ул. Новостроек, д.31.
Гостиница предназначена для временного проживания и социальной защиты клиентов - несовершеннолетних матерей и беременных (на ранних сроках беременности) в возрасте до 18 лет, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, нуждающихся во временном убежище, социально – правовой, материальной, медико-психолого-педагогической помощи и поддержке, социально-психологической реабилитации и адаптации.  Воспитанницам предоставляется полное государственное обеспечение.
Цель создания Гостиницы – профилактика социального сиротства, максимальное сокращение отказа матерей от детей, воспитание культуры материнства и материнской ответственности.
Основные задачи:

- предоставление условий, приближенных к домашним для временного проживания клиентов – несовершеннолетних матерей и беременных, лишенных родительского попечения, проживающих в семьях группы риска, утративших семейные, родственные и другие позитивные связи, отказавшихся жить в семье, или оставшихся без средств к существованию, попавших в трудную жизненную ситуацию, до решения их социальных проблем; 


- деятельность по охране жизни, здоровья  и нравственному спасению несовершеннолетних молодых матерей и беременных;


- защита несовершеннолетних от жестокости и насилия, деятельность, направленная на преодоление аморальных влияний и влияний преступной среды;


- преодоление социальной дезадаптированности;

- создание условий для развития ребенка;

- укрепление семейных связей;


- формирование культуры материнства.
Основные направления деятельности:

- сбор и восстановление необходимых документов;


-содействие в решении сложных жизненных проблем, в социальной адаптации и реабилитации;


- психологическое, медицинское, педагогическое, социальное и юридическое сопровождение и консультирование клиента в зависимости от конкретных причин их социального дискомфорта;


- контроль за выполнением рекомендаций врачей-специалистов, выполнением материнских функций;


- создание условий для позитивного отношения матери к ребенку, к трудовой и учебной деятельности;


- с учетом индивидуальных психофизических особенностей клиента и уровня его образования способствование обучению в общеобразовательных школах и учреждениях начального профессионального образования;


- оказание помощи в трудоустройстве, обучении новым профессиям;


- привлечение различных государственных органов и общественных объединений для решения жилищных и социальных проблем клиента, попавшего в трудную жизненную ситуацию;


- содействие в принятии юридически значимых решений об изменении или создании новых условий жизнедеятельности, в том числе в отвергнувшей клиента семье, в иной среде его жизнедеятельности;


- привлечение к сотрудничеству и помощи общественных организаций и лиц, способных оказать моральную, финансовую, методическую помощь;

- пропаганда здорового образа жизни матери, семьи, как ценности;

- в случае отказа матери от своего ребенка осуществление мероприятий, направленных на определение дальнейшей судьбы ребенка в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Заведующий филиалом Святогорова Галина Николаевна, тел.784-45-15
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