Продолжается конкурс на звание «Лучшего страхователя» 2014 года

Управление ПФР в Василеостровском районе напоминает о проведении ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» по итогам 2014 года.
Участники конкурса – работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР.

Главная цель конкурса: напомнить, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это социальная ответственность бизнеса. Платежи работодателей – это не только социальное обеспечение нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия сотрудников. Чем ответственней страхователи будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильней пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций.

Победители конкурса отбираются в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.
Победители конкурса будут награждены призами и почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и Управляющим Отделения по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Итоги конкурса «Лучший страхователь» будут подведены в мае 2015 года с учетом завершения отчетной кампании за 2014 год.
Управление ПФР в Василеостровском районе работает с 10 405 плательщиками страховых взносов.
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Василеостровском районе Санкт - Петербурга

