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Основания и порядок отмены или изменения меры пресечения установлены положениями статьи 110 Уголовно-процессуального кодекса РФ.
Мера пресечения отменяется, когда в ней отпадает необходимость.
Изменяется мера пресечения на иную, когда отпадают основания для избрания меры пресечения. Таковыми в соответствие с законом являются наличие достаточных данных, что подозреваемый, обвиняемый может скрыться, продолжить совершать преступления, воспрепятствовать производству по уголовному делу. Может быть изменена мера пресечения, когда меняются обстоятельства, предусмотренные ст.99 УПК РФ, которые учитывались при ее избрании: тяжесть преступления, сведения о личности подозреваемого или обвиняемого, его возраст, состояние здоровья, семейное положение, род занятий и другие.
Так, мера пресечения в виде заключения под стражу может быть заменена другой в связи с изменением обвинения в сторону смягчения, при этом, если по новому обвинению за преступление не может быть назначено наказание в виде лишения свободы, обвиняемый подлежит освобождению из-под стражи в обязательном порядке.
Напротив, если обвиняемый, в отношении которого применена подписка о невыезде или другая мера пресечения, не связанная с лишением свободы, уклоняется от явки по вызовам следственных органов, скрывается от них, оказывает воздействие на свидетелей, потерпевших, с целью принудить их к даче нужных показаний, продолжает преступную деятельность, к нему применяется более строгая мера пресечения, вплоть до заключения под стражу.
Дополнительным основанием для изменения меры пресечения в виде заключения под стражу является факт выявления у подозреваемого, обвиняемого в совершении преступления тяжелого заболевания, препятствующего его содержанию под стражей и удостоверенного медицинским заключением, вынесенным по результатам медицинского освидетельствования. Перечень таких заболеваний, порядок медицинского освидетельствования лиц, содержащихся под стражей, и форма медицинского заключения утверждаются Правительством РФ.
Отменять, изменять меру пресечения, вправе участники уголовного судопроизводства, наделенные полномочиями принимать решения об ее избрании – дознаватель, следователь, суд. Изменить или отменить меру пресечения вправе руководитель следственного органа по делам, находящимся в его производстве, или в производстве подчиненных ему следователей, а также прокурор по делам, по которым проводится дознание. Согласие руководителя следственного органа или прокурора требуется для отмены, изменения меры пресечения в ходе производства предварительного расследования или дознания, в случае если она избиралась с согласия указанных должностных лиц.
Мера пресечения, избранная на основании судебного решения, может быть отменена или изменена органами дознания или предварительного следствия, за исключением изменения ее на заключение под стражу, домашний арест или залог. Данные меры пресечения избираются, в том числе при замене другой меры пресечения, лишь по решению суда.
Прокурор, также, принимает решение об отмене меры пресечения в виде заключения под стражу по уголовному делу, поступившему к нему с обвинительным заключением, в случае истечения предельного срока содержания обвиняемого под стражей (12 или 18 месяцев), при условии предъявления следователем материалов оконченного расследованием уголовного дела обвиняемому, содержащемуся под стражей, и его защитнику позднее, чем за 30 суток, до окончания предельного срока содержания под стражей.
В ходе судебного разбирательства суд вправе избрать, изменить или отменить любую меру пресечения в отношении подсудимого. Изменение или отмена меры пресечения производится мотивированным постановлением или определением суда, в котором должны быть указаны конкретные обстоятельства, в связи с устранением или изменением которых принимается данное решение.       
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