[bookmark: _Toc437245474]Досрочная пенсия  для мамы.
[bookmark: _Toc437245475]В каких случаях женщины имеют право на пенсию ранее срока?
Такое право предоставляется не только мамам, но и некоторым опекунам. Страховая пенсия по старости назначается многодетным матерям ранее достижения ими пенсионного возраста. Этим правом могут воспользоваться женщины, родившие пять и более детей, воспитавшие их до достижения возраста 8 лет.
В этом случае женщины могут уйти на пенсию в 50 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет. Досрочно на пенсию может выйти и один из родителей инвалидов с детства, воспитавший их до достижения возраста 8 лет: мужчины ­ -в 55 лет, женщины -­ в 50 лет.
Опекунам инвалидов с детства, воспитавшим их до достижения возраста 8 лет, пенсия назначается с уменьшением пенсионного возраста на 1 год за каждый год и 6 месяцев опеки, но не более чем на 5 лет. Есть непременное условие: они должны иметь страховой стаж не менее 20 для мужчин и 15 лет для женщин.
Еще одно условие получения досрочной страховой пенсии по старости ­ наличие 6,6 пенсионных балла.
К сведению
1 января 2015 года пенсионный капитал граждан за каждый год фиксируется в баллах – индивидуальных пенсионных коэффициентах. В 2015 году страховая пенсия по старости назначается при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента не ниже 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения 30 баллов в 2025 году. В рубли баллы будут переводиться при назначении пенсии.
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