Федеральным законом РФ от 05.10.2015 № 275-ФЗ внесены изменения в ФЗ «О защите конкуренции» и другие акты, вступающие в силу с 05.01.2016.

Установлено, что положения ФЗ "О защите конкуренции" не распространяются на отношения, урегулированные едиными правилами конкуренции на трансграничных рынках, контроль соблюдения которых относится к компетенции Евразийской экономической комиссии в соответствии с международным договором;
- исключена возможность признания доминирующим хозяйствующего субъекта, если его доля на рынке определенного товара не превышает 35 процентов, за исключением случаев коллективного доминирования, а также случаев, предусмотренных законодательством;
- введен запрет на недобросовестную конкуренцию путем дискредитации хозяйствующих субъектов;
[bookmark: _GoBack]- установлен запрет на недобросовестную конкуренцию, связанную с приобретением и использованием исключительного права на средства индивидуализации юридического лица, индивидуализации товаров, работ или услуг; с использованием результатов интеллектуальной деятельности; с созданием смешения; незаконным разглашением информации о коммерческой тайне и др. способы;
- предусмотрено, что нарушение процедуры обязательных торгов, продажи государственного или муниципального имущества, порядка заключения договоров по результатам проведения таких торгов и продажи или в случае, если такие торги признаны несостоявшимися, будет являться административным правонарушением (КоАП РФ дополнен ст. 7.32.4).
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