Осталось 4 дня для уплаты страховых взносов в фиксированном размере
УПФР в Василеостровском районе напоминает, сто при получении дохода до             300 тыс. руб. индивидуальный предприниматель обязан уплатить фиксированную часть, которая рассчитывается по формуле: МРОТ на начало года x  тариф страховых взносов (26%) х 12.

Кроме того, при получении дохода свыше 300 тыс. руб. индивидуальный предприниматель помимо уплаченных страховых взносов должен уплатить и 1% от суммы дохода более 300 тыс. руб. за расчетный период.

В 2014 году в ФФОМС уплачиваются только фиксированные взносы, которые рассчитываются по формуле: МРОТ на начало года x  тариф страховых взносов (5,1%) х 12.

С доходов свыше 300 тыс. руб. страховые взносы не рассчитываются и не уплачиваются.

Обращаем Ваше внимание, что срок уплаты фиксированных взносов (в размере 20 727, 53 руб.)  - до 31 декабря 2014 года.
В соответствии с законодательством предусмотрено ограничение суммы страховых взносов в Пенсионный фонд РФ. Страховые взносы не могут превышать произведение восьмикратного МРОТ на начало года и тарифа ПФР, увеличенное в 12 раз. То есть, на 2014 год максимальный размер взносов в ПФР составляет 13 8627,84 руб. (5555 х 8 x 26% x 12).

Необходимо помнить, что страховые взносы в размере 1% от суммы дохода свыше 300 тыс. руб. за 2014 год должны быть перечислены в бюджет не позднее 1 апреля 2015 года.

По итогам года в налоговую инспекцию должна быть представлена декларация о доходах в соответствии с выбранным режимом налогообложения.

Если информация о доходах предпринимателя у Федеральной налоговой службы будет отсутствовать, то органы Пенсионного фонда РФ обязаны взыскать взносы по максимальному тарифу, исходя из восьмикратного МРОТ в сумме 138 627,84 руб.

Более подробная информация о страховых взносах содержится на странице Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в разделе «Предпринимателям и работодателям» www.pfrf.ru/ot_peter/strah_vznosi/
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