Трудовые пенсии повышены с учетом увеличенного периода        ухода за детьми
С 1 января 2014 года, в связи со вступлением в силу Федерального закона № 427-ФЗ пенсионеры получили право на перерасчет трудовой пенсии с учетом увеличенного периода ухода за детьми, учитываемого при расчете страховой части трудовой пенсии.

 Теперь при назначении и перерасчете пенсии, гражданин имеет право на увеличение страхового стажа за счет периода ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более четырех с половиной лет в общей сложности, то есть максимально в стаж засчитываются отпуска по уходу за тремя детьми – по полтора года за каждым. 

Ранее общая продолжительность такого нестрахового периода ограничивалась тремя годами, то есть периодами отпусков по уходу за каждым из двух детей.

Гражданам, в пенсионных делах которых имеются свидетельства о рождении указанных детей, пересмотр трудовых пенсий (страховой части трудовой пенсии по старости) осуществляется в беззаявительном порядке.

В любом случае перерасчет размера трудовой пенсии будет осуществлен с 1 января 2014 года, вне зависимости от даты обращения гражданина с соответствующим заявлением в Пенсионный фонд РФ (но не ранее даты назначения пенсии).

Необходимо отметить, что с 2015 года в стаж будет включен и период ухода за четвертым ребенком, то есть шесть лет – по полтора года за каждого.
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