Чтобы мама всегда была рядом

Сиротство. Это особенно страшно, когда сиротой становится новорожденный малыш.  Особенно горько, когда малыш остается один при живых родителях. Государственная политика в РФ направлена на предотвращение сиротства детей первых лет жизни, временного помещения детей в дома ребенка, своевременное выявление семей групп риска и оказание своевременной помощи. Предотвратить разлучение ребенка с мамой, особенно если это ребенок с проблемами в развитии, – на сегодня это задача номер один как для семьи, так и для общества. Добиться этого возможно, если найти своевременные решения, вовремя оказать поддержку. Именно с такой целью Санкт-Петербургский Общественный Благотворительный Фонд «Родительский мост» реализует проект под названием «Предотвращение сиротства и разлучения с родителями детей первых лет жизни». 
Данная практика направлена на предотвращение сиротства детей от 0 до 4 лет, в том числе детей-инвалидов. Ее суть - оказание профессиональной помощи женщинам группы риска в родильных домах и больницах, а также помощь семьям с малолетними детьми, которые могут в силу жизненных обстоятельств отдать ребенка на попечение государства, или уже сделали это. Вернуть детей в семью и помочь семье окрепнуть, увидеть выход, открытую дверь в кризисной ситуации – задача специалистов. 
Проект стартовал в апреле 2016 года и будет поэтапно реализован до 2018 года. Работа проводится в рамках Всероссийского конкурса «Семейный фарватер», реализуемого Благотворительным Фондом помощи детям и социально незащищенным слоям населения «Ключ» в рамках своей Благотворительной программы «Ребенок в семье» (Программа развития института приемной семьи) при поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.
Острота проблемы
Дети первых лет жизни, оставленные родителями - самая уязвимая группа среди всех детей, разлученных с семьей. Речь идет не только о спасении их психического и физического здоровья, но и самой жизни, особенно это касается детей-инвалидов. К сожалению, большая часть таких детей погибает при переводе из дома ребенка в другие учреждения от травматического шока. 
 «Родительский мост» может и помогает
Фонд «Родительский мост» с 2003 года реализует благотворительную программу «От отчаяния к надежде», а рамках которой организовано кризисное реагирование в родильных домах, поддержка семей, с малолетними детьми, самостоятельно обратившимися за помощью.  В партнерстве с администрацией Фрунзенского района Санкт-Петербурга было открыто первое в городе отделение для проживания женщин с малолетними детьми в трудной жизненной ситуации. С 2006 по 2015 год специалисты Фонда оказали профессиональную помощь 1119 роженицам, благодаря которой 354 ребенка (31,6%) остались жить в семье. Только в 2016 году 81 семья с малолетними детьми в кризисной ситуации получила социальную и психологическую помощь в рамках благотворительной программы.
С 2013 года при поддержке уполномоченного по правам ребенка, Комитета по социальной политике СПб, Комитета по здравоохранению СПб фонд начал работать с семьями, желающими поместить или временно поместившими детей в дома ребенка, в том числе детей – инвалидов. Так, за 2 года получили помощь специалистов Фонда 37 семей. 
Профессионализм специалистов позволяет эффективно реализовывать благотворительную программу и распространять опыт работы среди специалистов РФ. 
Одной из ключевых задач является разработка и внедрение регионального регламента кризисного реагирования в родильных домах и больницах Санкт-Петербурга, регламента работы в случае временного размещения детей в дома ребенка в соответствии с Постановлением правительства РФ №481. Это непростая и ответственная задача.

Построить мост, который соединит дома ребенка, органы опеки и попечительства, семью в кризисной ситуации и фонд – одна из приоритетных задач проекта.

 Итогом работы должно стать создание «Руководства по реализации практики» - своеобразный стандарт социально-психологической работы с семьями группы риска. В конечном итоге системный подход позволит уменьшить количество детей первых лет жизни, находящихся в учреждениях.
Так, например, в отчетный период в Фонд по горячей линии обратилась Светлана Н. Она рассказала, что несколько недель назад родила ребенка, но написала на него отказ из-за страха, что не сможет его воспитывать и содержать. Женщина является сама сиротой, имеет еще двоих детей 1,9 месяцев и 5 лет, на 7-м месяце последней беременности ее бросил гражданский муж. Светлана была растеряна и подавлена. 
В Фонде Светлана получила психологическую, социальную, юридическую и материальную помощь. В результате ребенок вернулся в семью, и женщина укрепилась в своем решении воспитывать троих детей. Были восстановлены отношения с бабушкой детей (матерью мужа), которая согласилась помогать Светлане.  В данный момент Светлане оказывается психологическая поддержка, ведётся работа по разрешению конфликта с отцом детей, а также оказывается материальная помощь.
В апреле 2016 года в фонд обратилась многодетная мать с просьбой помочь вернуть ребенка из дома ребенка. В марте она родила девочку и сразу в родильном доме написала отказ от ребенка, так как осталась совсем одна и не знала, как жить дальше. Дома ее ждали две дочери которым исполнилось 3 года и 1,5 годика, которых надо было содержать. На момент родов женщина находилась в конфликте со своим мужем, который употреблял алкоголь, а затем ушел из семьи. Близких и родственников у нее не было, она была сиротой. 
Сотрудниками фонда была оказана психологическая, юридическая и материальная помощь. Молодой женщине помогли вернуть ребенка в семью, в разрешении ситуации участвовали специалисты органов опеки, аппарат уполномоченного по правам ребенка, специалисты дома ребенка. Именно объединение усилий специалистов различных служб помогло ребенку вновь обрести семью. Молодой маме помогли восстановить отношения со свекровью, которая стала оказывать ей помощь.  Были найдены друзья в церковном приходе, куда ходила женщина, которые окружили ее заботой и помогли выстоять в трудной ситуации.
Особенно трагически складывается судьба женщин-мигранток, которые оказываются с новорожденным ребенком на руках в огромном мегаполисе. В Фонд обратилась молодая женщина 36 лет, уроженка Узбекистана, в прошлом учительница, которая имела все необходимые документы на законное проживание на территории РФ. Судьба ее сложилась таким образом, что она осталась с пятимесячным ребенком на руках без средств к существованию. Отец малышки не только внезапно ушел из семьи, но и отказался дать разрешение на вывоз девочки в Узбекистан. Женщина, не видя выхода из сложившейся ситуации, попыталась временно разместить дочку в Дом ребенка, чтобы самой выйти на работу, но в доме ребенка ей отказали в размещении. Тогда она обратилась к специалистам кризисной службы Фонда. Специалист службы попытался обратиться за помощью в посольство Узбекистана, в узбекскую диаспору, но все было тщетно. Необходимо было помочь женщине пережить предательство и помочь выжить в сложившейся ситуации, найти выход. Мать и ребенок остались вместе. Не так давно молодая мама устроилась на работу дворником в районе где проживает, зарплата маленькая, но график свободный. В настоящее время Фонд, не имея возможности отправить ее с дочерью на родину, оказывает психологическую помощь, помогает продуктами питания, одеждой, оплатой рабочего патента.
В Фонд обратилась уроженка Казахстана, которая находилась на третьем месяце беременности, гражданский муж с которым она три года проживала в СПб бросил ее и отказался помогать. Она оказалась без средств к существованию, на улице. Женщина была в отчаянье и обратилась с просьбой помочь ей уехать на Родину к маме, которая готова ее принять и помочь ей с ребенком. Специалист оказал экстренную психологическую помощь и обратился в организацию «Транзит», которая через два дня отправила ее в Казахстан.

В Фонд обратилась женщина 26 лет, гражданка РФ, постоянно зарегистрированная в Приднестровье, находящаяся на 38- ой неделе беременности. Она проживала в СПб с гражданским мужем последние пять лет, который бросил ее во время беременности. До декрета она работала продавцом в магазине «Дикси», рассчитывала родить ребенка и жить первое время на деньги, полученные за декрет, но выплата оказалась очень маленькой, 28 тысяч рублей. Брат помогает ей оплачивать квартиру, в которой она живет, но на питание денег практически нет. Молодая женщина приняла решение вернуться на Родину к маме, но срок беременности уже не позволял. Из-за переживаний женщина оказалась на сохранении в родильном доме. Специалист кризисной службы помог справиться с отчаяньем. Родилась девочка. Для того, чтобы уехать на родину необходимо было сделать заграничный паспорт, в том числе для ребенка, а это стоило практически столько же сколько она получила после рождения дочери. Фонд нашел благотворителя, который предоставил необходимую сумму, помогал с продуктами питания, оказывал психологическую помощь. Надеемся, что скоро наша мама вернется домой со своей малышкой.
Механизмы работы
Организация кризисного психологического консультирования в родильных домах, больницах:

- юрист родильного дома №16 в рамках проекта информирует о случае, угрожающем отказом от новорожденного ребенка, дежурного специалиста кризисной службы фонда "Родительский мост". 
- специалист фонда "Родительский мост" выезжает в родильный дом и оказывает первичную психологическую помощь роженице, при необходимости и с согласия матери, связывается с близкими и родственниками, получает согласие на предоставление персональных данных и заключает договор о сопровождении,

- оказывает социальную помощь, оценивает возможность и готовность матери воспитывать ребенка, составляет первичный план помощи. В случае отсутствия жилья связывается с государственными и негосударственными организациями для размещения матери с ребенком.
За время реализации проекта 3 беременных женщины группы риска, 14 рожениц и 14 новорожденных детей получили профессиональную поддержку, 11 детей остались в семье и сопровождаются специалистами Фонда «Родительский мост, а также в рамках проекта 2 ребенка вернулись из дома ребенка домой, к маме.
Для привлечения внимания общественности к проблеме сиротства детей, в том числе детей первых лет жизни специалисты Фонда 24-25 сентября 2016 года приняли участие в творческой благотворительной акции «Яркий мир детства» в рамках выставки -  ярмарки «Семейные ценности», которая проводилась в ТРЦ «Питерлэнд». https://vk.com/family_benefits_spb
Информация о проведенной акции размещена на https://clck.yandex.ru/redir/dv/*data=url%3Dhttps%253A%252F%252Fvk.com%252Ftvsoyuz_ru%26ts%3D1475142360%26uid%3D5560566541475134949&sign=4be5838d1faec1e080274f6bf5db4509&keyno=1
Православие в эфире. Телеканал Союз. https://vk.com/tvsoyuz_ru
Фонтанка.ru http://www.fontanka.ru/
Мы благодарим наших партнеров ООО «НПО ВЗЛЕТ», ООО «Профи Транспортная логистика», которые ежемесячно приобретают подарочные карты супермаркетов, которые помогают выжить и остаться вместе 40 женщинам с малолетними детьми в кризисной ситуации.

По итогам реализации программы «От отчаянья к надежде», в рамках которой реализуется проект «Предотвращение сиротства и разлучения с родителями детей первых лет жизни» с января 2016 года по 30 сентября 2016 года к специалистам фонда обратилась 81 семья с малолетними детьми в кризисной ситуации. 

  
