ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год
29 ноября 2016 г.                                                                                                                                      Санкт-Петербург
Публичные слушания проводились в соответствии Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании муниципальный округ округ Морской», утвержденным  решением муниципального совета от 26.03.2013 г. № 16.  Опубликовано в газете «Округ Морской», выпуск № 7, ноябрь 2016 г.
Место проведения: помещение муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской, расположенное по адресу: 199226, Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, д. 21, корп. 1, литер Д, актовый зал. 
Начало публичных слушаний: 16.30

Сведения об оповещении жителей о публичных слушаниях: обнародование посредством опубликования в газете «Округ Морской», выпуск № 7, ноябрь 2016 г., на сайте МО МО Морской www.okrugmorskoy.ru и на информационных стендах МО МО Морской.
Сведения об опубликовании проекта местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2016 год: опубликование в газете «Округ Морской», выпуск № 7, ноябрь 2016 г., на сайте МО МО Морской http://округморской-адм.рф и на информационных стендах МО МО Морской.
Сведения о поступивших предложениях жителей по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год: в период до 16 часов 30 минут 29 ноября 2016 года предложений от жителей по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год не поступило.
Присутствовали:

Председатель публичных слушаний:  глава внутригородского муниципального образования  Санкт-Петербурга       муниципальный округ Морской  Кольцова Т.А.
Секретарь публичных слушаний: главный специалист отдела правового обеспечения и муниципального заказа Мароховская  Н.Г.

Жители МО МО Морской    

(лист регистрации участников публичных слушаний – приложение № 1 к протоколу).

От муниципального совета МО Морской: Иванов И.В., Буденный В.Л., Кузнецова В.Ф., Петрова Н.Ю., 
От местной администрации МО Морской: И.А. Матяш, С.В. Ляпакина, Н.В. Борисова, И.О. Семионычева, Г.М., А.П. Казак, Н.Г. Мароховская, А.Ю. Подкорытова, Н.Б. Ухина.
Инициатором проведения слушаний является муниципальный совет МО МО Морской
Повестка дня:
1.
Обсуждение проекта местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год. 
Выступил:

Председатель публичных слушаний – глава внутригородского муниципального образования  Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской  Кольцова Т.А.

- Публичные слушания по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год проводятся в целях реализации в МО Морской принципа прозрачности бюджетной системы Российской Федерации, обеспечения открытости для общества и средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений о бюджете МО МО Морской.
Предметом обсуждения является проект местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год. По итогам публичных слушаний на основании высказанных мнений, предложений и замечаний будет составлен протокол о результатах публичных слушаний. 

Слушали:

Матяш И.А. – глава местной администрации МО МО Морской. Проект местного бюджета прилагается.

Непосредственно на публичных слушаниях предложений от присутствующих по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год не поступило.

По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Признать  публичные слушания по обсуждению проекта местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год  состоявшимися.

2. Внести на рассмотрение депутатов муниципального совета МО МО Морской проект местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морской на 2017 год в целях его дальнейшего утверждения.

3. Протокол публичных слушаний  опубликовать в бюллетене «Информационный вестник муниципального
образования муниципальный округ Морской».
Окончание публичных слушаний: 18.00
Председатель публичных слушаний                                                                                     Т.А.Кольцова
Секретарь публичных слушаний                                                                                           Н.Г.Мароховская    
