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Отдел надзорной деятельности Василеостровского района информирует!

На территории Василеостровского района 21 июня 2015 года по адресу: Санкт-Петербург, В.О., ул. Кораблестроителей, д.23, корп.1, кв. 49, 05 июля 2015 года по адресу: Санкт-Петербург, В.О., 21-я линия, д.16, корп.2, кв. 56, 21 июля 2015 года по адресу: Санкт-Петербург, В.О., Кадетская линия, д.31/22,кв. 25 и 25 июля 2015 года по адресу: Санкт-Петербург, В.О., 17-я линия, д.38, кв.7 произошли пожары, в результате которых пострадали 2 человека от отравления токсичных продуктов горения и термического воздействия на организм человека. Причинами пожаров послужили неосторожное обращение граждан с огнем и несоблюдения требований правил эксплуатации электрооборудования и бытовых приборов.
По статистике в Российской Федерации большинство пожаров возникает в результате безответственного отношения отдельных граждан к правилам пожарной безопасности. Сегодня почти каждый второй пожар происходит из-за неосторожного обращения с огнем, каждый четвертый из-за несоблюдения требований правил эксплуатации электрооборудования и бытовых приборов. В целом по стране по вине граждан, незнающих основы пожаробезопасного поведения, происходит более 70 % пожаров. Решение данной проблемы во многом зависит от повышения уровня противопожарных знаний. 
При эксплуатации электроустановок запрещается:

- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими, электроустановочными изделиями;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, неимеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

- размещать (складировать) у электрощитков, электронагревателей горючие и легковоспламеняющиеся вещества и материалы.
Помните!

- при обнаружении пожара немедленно сообщите о нем по телефону «01»;

- до прибытия пожарных подразделений примите меры к эвакуации людей и к тушению пожара имеющимися средствами;

Если пожар не удалось ликвидировать в начальной стадии, немедленно покиньте горящее помещение
Отдел надзорной деятельности Василеостровского района УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

