УПФР в Василеостровском районе завершает приём от работодателей Единой формы отчётности

УПФР в Василеостровском районе напоминает, что на следующей неделе завершается приём от работодателей единой формы отчетности в ПФР (ф. РСВ-1), объединившей в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносом на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу за 4 квартал 2014 года. 
             Последний день представления отчётности в бумажном виде 16 февраля. В форме электронного документа по телекоммуникационным каналам связи 20 февраля. Напоминаем, если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность работодатели обязаны представлять в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью. 
             Специалисты Управления ждут отчёты более чем от 2790 работодателей. По состоянию на 12.02.2015 отчётность по ф. РСВ-1 в Управление представили                                  7 тысяч 709 страхователей (74%). Среди отчитавшихся, 6 тысяч 035 организаций  (79%) для передачи информации воспользовались электронными каналами связи.
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